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O Before using the product for the first time, please read the instructions for use below and retain them for later reference. The original instructions were written in the Hungarian
(4 language.
This appliance may only be used by persons with impaired physical, sensory or mental
capabilities, or lacking in experience or knowledge, as well as children from the age of 8, if they
are under supervision or have been given instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety and they have understood the hazards associated with use.
Children should not be allowed to play with the unit. Children from the age of 8 may only clean or perform
user maintenance on the appliance under supervision. Children below the age of 8 years should be kept
away from the appliance, and its power cable.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

READ THE MANUAL CAREFULLY AND TAKE IT FOR FURTER REFERENCE!

* Make sure, that the appliance has not been damaged during transit! « Use of the appliance is allowed
in households or in similar sites, as: staff kitchen areas in shops, offices and other working places; hotel
or motel rooms and other living premises; accommodations, providing breakfast « Use the microwave
oven as intended exclusively to warm up foods and drinks! It must not be used for drying clothes,
foods, heating pads, slippers, sponges, damp clothes or similar items, since it may cause injuries,
inflammation, fire! + Only for indoor use, in a dry place! « It is PROHIBITED to use the unit near bathtubs,
basins, showers, swimming pools or saunas! ¢ Place the appliance only onto a stable and horizontal
surface! « It is prohibited to mount the appliance in a cabinet, as it is a freestanding type! « Do not place
anything on the top of the appliance! « Always keep the minimum installation distances indicated in
Figure 2. Always observe the health and safety regulations valid in the country of use! * Do not cover the
air openings of the microwave oven! « Do not disassemble and remove the soles of the appliance! * The
appliance must not be used with programmable timers, timer switches or stand-alone remote controlled
systems that can automatically turn the unit on. « Operate only under constant supervision! « Do not
operate unattended in the presence of children! + Do not modify or disable the door security lock system
of the microwave oven! Microwave radiation is harmful to the body! « Do not operate empty microwave
oven! « Use only kitchenware that can be used in a microwave oven! « It is forbidden to use metal or
metal decorated cookware, or such with metal content in the microwave oven. ¢ If you are heating food
in paper or plastic container, check the oven continuously, as they may catch fire. « Microwave heating
of beverage can result in delayed eruptive boiling, therefore care has to be taken when handle the
container! * Do not make fried foods in a microwave oven because hot oil can damage the appliance
and cause serious injury. * The contents of feeding bottles and baby jars should be stirred or shaken
and the temperature should be checked before serving in order to avoid bums. « Eggs in their shell
and whole hard-boiled eggs should not be heated in microwave ovens since they may explode even
after microwave heating has ended. «+ WARNING: Liquid or other food must not be heated in sealed
containers since they are liable to explode. «+ WARNING: If the door or door seals are damaged, the
oven must not be operated until it has been repaired by a competent person. « Wipe clean the door and
its closing surfaces, the door must be completely closed. « WARNING: It is hazardous for anyone other
than a trained person to carry out any service or repair operation which involves the removal of any
cover which gives protection against exposure to microwave energy. * Clean the interior of the appliance
with a damp cloth regularly, remove all food residues. « Failure to maintain the oven in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that could adversely affect the life of the appliance and possibly



resultin a hazardous. « Itis forbidden to clean the appliance with steam-wash! « If any irregular operation
is detected (e.g. unusual noise or burnt odor from unit), immediately switch it off and remove the power
plug! « If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance and keep the door closed in order to stifle.
* Protect from dust, humidity, sunlight and direct heat radiation! « Do not touch the unit or the power
cable with wet hands! « Hold the plug, not the power cable when you pull it out from the electric outlet!
* Make sure, that the power cable and the plug can not get in touch water or any other liquids! « The
appliance may only be connected to properly grounded 230V ~/50 Hz electric wall outlets! « Do not use
extension cords or power strips to connect the unit! « The appliance should be located so as to allow
easy access and removal of the power plug! « Lead the power cable so as to prevent it from being pulled
out accidentally, and do not let it hang over the edge of a table! *When not planning to use the unit for an
extended period of time, switch it off then remove the power plug from the outlet. Store the appliance in

a cool, dry place! *The unit is intended for household use only. No industrial use is permitted!

Caution: Risk of electric shock! Do not attempt to disassemble or modify the unit or its
accessories. In case any partis damaged, immediately power off the unit and seek the assistance

of a specialist.

STRUCTURE (Figure 1.)
1. door safety lock system « 2. oven window ¢ 3. turntable support « 4. control buttons * 5. waveguide
cover + 6. glass plate

INSTALLATION
1. Before installation, carefully remove packaging, and make sure not to damage the unit or the
connecting cable. If you find any damage, the unit must not be operated!
2. Do not remove the waveguide cover (5) located on the right side, inside the oven!
3. Stand the unit onto a stable, horizontal surface! Check the bearing capacity to fit the total weight
of the appliance and the food to be heated.
4. Always keep the minimum installation distances indicated in Figure 2. Always observe the health
and safety regulations valid in the country of use!
5. Place the glass plate and the rolling support to their place.
6. Shut the door. Make sure the surfaces that are close are clean and fit well together.
7. The lower timer switch has to be set to 0 position.
8. Connect the unit into a standard grounded wall socket! Now the unit is ready for operation.
9. When there is interference, caused by the microwave oven to your radio or TV, it may be reduced
or eliminated by taking the following measures:
+ Clean door sealing surface and the whole oven.
+ Reorient the receiving antenna of radio or television.
+ Modify the position of the microwave oven.
+ Relocate the microwave oven.
+ Connect the microwave oven to a circuit other than the radio / television circuit.

USE

1. Arrange the food evenly in a bowl which can be used in microwave oven, place the thickest
pieces on the edge of the dish.

2. Put the dish to the middle of the glass tray, then shut the appliance door. Never heat the food
placed directly on the glass plate!

3. Use the upper control knob (POWER) to select the desired power for food and heating purposes.
Basically, the higher the water content of the food to be heated, the higher the power that can
be used. There are exceptions to this, for example: making popcorn. If there is a microwave
instruction, you have to follow it.

. Heatable meals
Output Marking (Examples without compl )
100% (700 W) High water, tea, coffee
88% M.High soups
73% Med pottage
52% M.Low meats, pastries
42% Defrost frosted meals
20% Low keeping warm

4. Cover the food before warming up. This way you can prevent food from splattering on the inner
wall of the oven.

5. Select the heating time in minutes with the lower button (TIME). When you select time for less
than 2 minutes, turn timer past 2 minutes and then return to the correct time.

6. Then the appliance starts to operate, the lamp inside the oven will be lighting. You should choose
short heating time several times than a longer once too long. Excessive heating time may cause
buming of food and fire!

In the event that the power cable should become damaged, it should only be replaced by the
manufacturer, its service facility or similarly qualified personnel.

7. You can stop heating simply by opening the door. When the door is opened, the unit will switch
off and the light goes off.
8. Turn foods over during heating, and stir the food to heat it evenly.
9. When the operating time set by the TIME button has expired, the unit rings and then turns off.
10. Carefully handle the heated food, as it may not heat up evenly, some of it may be hotter than
others. Wait for a while to level the temperature or stir the food.
11. Do not use the microwave oven when empty! If you do not use it again, set the TIME button
to 0 position.

CLEANING, MAINTENANCE

1. Switch off and power off the unit by unplugging it from the electric outlet before cleaning!

2. Set the TIME button to 0!

3.Use a slightly moistened cloth to clean the unit's outer surface. Do not use any aggressive
cleaners! Avoid getting water inside of and on the electric components of the appliance!

4. Itis forbidden to clean the appliance with steam wash!

5. Clean the interior of the appliance with a damp cloth regularly, remove all food residues.

6.In the event of operation, moisture condensing on the door and inside walls is a natural
phenomenon. If you experience this, wipe the vapour.

7. Wipe the door and its sealing surfaces clean, it has to be closed properly.

8. Glass plate and rolling support can be cleaned by wasing up or in dishwasher.

TROUBLESHOOTING
Malfunction Possible solution
Appliance doesn't heat. Contact service facility!

Lamp doesn't light inside of

i ility!
the oven during operation. Contact service facility!

Adjust to the glass plate.
Clean the glass plate support.

Glass plate doesn't rotate.

Waste equipment must not be collected separately or disposed of with household waste
because it may contain components hazardous to the environment or health. Used or
waste equipment may be dropped off free of charge at the point of sale, or at any dis-

mmmm  (ributor which sells equipment of identical nature and function. Dispose of product at a
facility specializing in the collection of electronic waste. By doing so, you will protect
the environment as well as the health of others and yourself. If you have any ques-
tions, contact the local waste management organization. We shall undertake the tasks
pertinent to the f as prescribed in the relevant and shall bear
any associated costs arising.

TECHNICAL DATA
POWET SUPPIY: ..o 230 V~/50 Hz /1200 W
microwave output:.......... ... T00W
microwave operation frequency: ... 2450 MHz
... 20litre
.. 452 mm x 262 mm x 350 mm
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Atermék hasznélatba vétele eldtt, kérjik olvassa el az alabbi hasznalati utasitast és drizze is meg. Az eredeti leirds magyar nyelven készilt.

Ezt a kész(iléket azok a személyek, akik csokkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képes-
segekkel rendelkeznek, vagy akiknek a tapasztalata és a tudasa hianyzik, tovabba gyerme-
kek 8 éves kortdl csak abban az esetben hasznalhatjak, ha az feliigyelet mellett torténik, vagy
a készUlék biztonsagos hasznalatéra vonatkozd Utmutatast kapnak, és megértik a hasznalathol
eredd veszélyeket. Gyermekek nem jatszhatnak a késziilékkel. Gyermekek kizarolag 8 éves kortdl, és
csak felligyelet mellett végezhetik a készUlék tisztitdsat vagy felhasznaldi karbantartasat.
A8 évnél fiatalabb gyermekeket tartsa tavol a késztiléktdl és annak halézati csatlakozovezetéketol!

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK o o

OLVASSAEL FIGYELMESEN ES ORIZZE MEG A KESOBBI FELHASZNALASHOZ!

* Bizonyosodjon meg rola, hogy a készilék nem sériilt meg a szllitas soran! « A készilék hasznélata
haztartasban vagy hasonld helyeken megengedett, pl.: személyzeti konyhasarok izletekben, irodakban
és egyeb munkahelyeken; hotel vagy motelszoba és mas lakotér; szallast reggeli étkezéssel biztositd
vendéglatohelyek « A mikrohullamu stt6t kizardlag ételek és italok melegitésére hasznélja! Nem hasz-
nalhato ételek vagy ruhak széritasara, melegité parnak, papucsok, szivacsok, nedves torlérunak vagy
hasonlok melegitésére, mert az sériléshez, gyulladashoz, tlizhdz vezethet! » Csak széraz beltéri kordil-
mények kozott hasznalhato! « A késziléket TILOS fiirdokad, mosdokagyld, zuhany, Uszémedence vagy
szauna kGzelében hasznalni! « A készUléket kizérolag szilard, vizszintes fellletre helyezze! « A készilék
szabadon all6 tipus, szekrénybe beépiteni tilos! « A készlilék tetejére ne tegyen semmit! « Tartsa be
a 2. abran feltiintetett minimalis elhelyezési tavolsagokat! Vegye figyelembe a mindenkori orszagban
érvényes biztonsagi eldirasokat! « A mikrohullamu siit szelléz6 nyilasait letakami tiloslv Ne szerelje le
a készlilék labait! « A kész(iléket nem szabad olyan programkapcsoléval, idékapcsoloval vagy kilonallo
tavvezérelt rendszerekkel stb. egy(tt hasznalni, amelyek onalloan bekapcsolhatjék a késziléket. « Csak
folyamatos felligyelet mellett Gizemeltethetd! « Tilos gyermekek kdzelében feltigyelet nélkil mikadtetni!
* A mikrohullamu sUt6t6 biztonsagi ajtozar rendszerét tilos modositani vagy kiiktatnil A mikrohullamu
sugarzas karos a szervezetre! » Az Ures mikrohullamu stitét ne kapcsolja be! « Kizarélag mikrohullamu
sutében hasznalhaté konyhai edényeket és eszkdzoket hasznaljon. « Fém, vagy fémtartalmu, fém di-
szités(i edényeket, eszkdzoket tilos a mikrohulldmu stitében hasznalni. « Ha papirban vagy mianyag
edényben melegit ételt, folyamatosan figyelie a mikrohullamu sit6t, mert ezek meggyulladhatnak. ¢
Folyadékok mikrohullamu melegitése okozhatja azok késleltetett, kitord forrasat, ezért dvatosan banjon
a taroléedénnyel! « Mikrohullamu siitében ne készitsen olajban silt ételeket, mert a forrd olaj kérosit-
hatja a késztiléket és sulyos sériilést okozhat. « A cumisiveg tartalmat és a bébiételeket fel kell razni
vagy meg kell keverni, azok hémérsékletét ellendrizni kell a felhasznélas el6tt, nehogy égési sérilést
okozzanak! * Tojast héjastol, vagy keményre f6z6tt egész tojast nem szabad mikrohullamu sut6ben me-
legiteni, mert felrobbanhatnak, még a melegités befejezése utan is! « FIGYELEM! Folyadékok és mas
élelmiszerek nem melegithet6k zart edényben, mert hajlamosak felrobbanni! « FIGYELEM! Ha az ajto
vagy az ajté tomitése megsértl, a mikrohullamu stt6t nem szabad tovabb hasznalni, amig azt szakkép-
zett személy meg nem javitja! « Az ajtot, annak zarodo feluleteit torolje tisztara, az ajtonak tokéletesen
kell a készulékhez csukddnia! « FIGYELEM! Minden olyan javitas, ami egy olyan fedél eltavolitasaval
jar, ami a mikrohullamu energia ellen nyujt védelmet, veszélyt jelent a felhasznaléra, ezért ilyen javitast
kizérolag szakképzett személy végezhet! « A siit6teret nedves ruhaval rendszeresen tisztitsa, minden
ételmaradékokat tavolitson el. « Ha nem tartja tisztan a mikrohullamu s(itét, az a feliiletek sériiléséhez



vezethet, ami hatranyosan befolyasolja a kész(lék élettartamét, és veszélyes helyzetet eredményezhet.
* A késziléket tilos goztisztitoval tisztitani! « Ha barmilyen rendellenességet észlel (pl. szokatlan zajt
hall a késztilékbdl, vagy égett szagot érez) azonnal kapcsolja ki és aramtalanitsa!  Ha flist jon ki a
késztilékbdl, kapcsolja ki, hiizza ki a csatlakozodugot a konnektorbdl. A készilék ajtajat tartsa csukva,
hogy elfojtsa a tiizet! » Ovja portdl, paratol, napsttéstél és kdzvetlen hdsugarzastol! « A késziiléket és
a csatlakozokabelt vizes kézzel soha ne érintse meg! « A tapkabelt ne a vezetéknél, hanem a csatlako-
z6dugonal fogva htizza ki a konnektorbdl. « Ellendrizze, hogy a tpkabel és a csatlakozddugd ne érjen
vizhez vagy més folyadékhoz! « Csak 230 V~ / 50 Hz feszliltségi foldelt fali csatlakozbaljzatba szabad
csatlakoztatnil « Ne hasznaljon hosszabbitot vagy elosztét a késziilék csatlakoztatasahoz! « A kész(lé-
ket Ugy helyezze el, hogy a csatlakozddugd kdnnyen hozzaférhetd, kihtizhatd legyen! « Ugy vezesse a
csatlakozokabelt, hogy az véletlendl ne hizédhasson ki, illetve ne 1dgjon le az asztal szélérdl! « Ha hosz-
szabb ideig nem hasznalja, a készliléket kapcsolja ki, majd huzza ki a csatlakozokabelt! A késztiléket

szaraz, hiivos helyen tarolja! » Csak magancélu felhasznélas engedélyezett, ipari nem!

Aramiitésveszély! Tilos a késziilék vagy tartozékainak szétszerelése, atalakitasal Barmely rész
megsérilése esetén azonnal dramtalanitsa és forduljon szakemberhez.

FELEPITES (1. abra)
1. biztonsagi ajtozar rendszer ¢ 2. sitétér ablaka ¢ 3. lvegtanyér forgato csillag ¢ 4. szabalyozo
gombok « 5. csillamlap « 6. tivegtanyér

UZEMBE HELYEZES

1. Uzembe helyezés elGtt dvatosan tavolitsa el a csomagoloanyagot, nehogy megsértse a készlé-
ket vagy a csatlakozovezetéket. Barmilyen sériilés esetén tilos Uizembe helyezni!

2. Asiitéter jobb oldalan [évé csillamlapot (5) ne tavolitsa el!

3. Allitsa a késziiléket szilard, vizszintes feluletre! A teherbirasnal vegye figyelembe a készlilék és
az étel egyiittes sulyat.

4. Tartsa be a 2. abran felt(intetett minimalis elhelyezési tavolsagokat! Vegye figyelembe a minden-
kori orszagban érvényes biztonsagi eldirasokat!

5. Tegye a helyére a forgato csillagot és az ivegtanyért.

6. Csukja be a készlilék ajtajat. Ellendrizze, hogy a csukodo feliletek tisztak, és a jol illeszkednek
egymashoz.

7. Az also, id6zitd kapcsold 0 &llasban legyen.

8. E§atlakoztassa a késziiléket szabvanyos foldelt fali csatlakozoaljzatba! Ezzel a készllék lizem-
€sz.

9. Ha a mikrohullamu siité mikédés kozben vételi zavarokat okoz a radi6 vagy televizio misorban,
akkor a kovetkez6 lépések sziikségesek:
+ Tisztitsa meg az ajto csukodo fellileteit és a teljes készliléket.
+ Allitsa be mashogyan a radio, televizio antennajat.
+ Forditson a mikrohullamu st pozici
+ Helyezze mashova a mikrohullamu siit6t.
+ Csatlakoztassa a mikrohulldm stitét egy olyan aramkorre, ami nem azonos a radio/televizio

aramkorével.

HASZNALAT

1. Rendezze el az ételt egy mikrohulldmu sitében hasznalhato edényben egyenletesen, a nagyobb
darabokat a szélekre tegye.

2. Helyezze az edényt az Uveg forgatd tanyér kdzepére, majd csukja be a készilék ajtajat. Soha ne
melegitsen ételt kozvetlenill az Uveg forgato tanyérra helyezve!

3.Afels6 szabélyozo gombbal (POWER) valassza ki az ételhez és a melegités céljghoz meg-
feleld teljesitményt. Alapvetéen minél magasabb a melegitendd étel viztartalma, annél ma-
gasabb teljesitmenyt hasznalhat. Ez alol vannak kivételek, pl. pattogatott kukorica készitése.
Ha van az ételhez a mikrohullamu elkészitésre vonatkozo utasitas, akkor azt kell kovetnie.

it P Melegithet6 ételek
Teljesitmény JoI6s | (oeigak a olesseg igénve nélkil)
100% (700 W) High viz, tea, kavé
88% M.High levesek
73% Med fozelékek
52% M.Low husételek, tésztak
42% Defrost fagyasztott ételek
20% Low melegen tartds
4. Fedje le az ételt melegités elot. oy falyozhatja, hogy étel froccsenjen a siitdtér belst

faléra.

5.Az also (TIME) gombbal vélassza ki a melegitési idct, percben. Ha 2 percnél kevesebb idét
valaszt, akkor tekerje tll a 2 percen a gombot, majd dllitsa be a kivant idotartamot.

6. Ekkor a késziilék miikodni kezd, a siitctér lampéja vilagit. Inkabb valasszon tobbszor révid me-
legitési id6t, mint egyszer egy tul hossz(t. A til hossz(i melegitési idd az étel megégéséhez,
tlizhoz vezethet!

Ha a halozati csatlakozovezeték megsérlil, akkor a cserét kizarolag a gyartd, annak javitd szol-
galtatéja vagy hasonldan szakképzett személy végezheti el!

7. Megszakithatja a mel
sziilék kikapcsol, a wIagltas is Kialszik.
8. Melegités kdzben forditsa meg a nagyobb darabokat, illetve keverje dssze az ételt, hogy az
egyenletesebben melegedjen.
9. Ha lejart a TIME gombbal bedllitott miikddési idd, a késziilék csenget, majd kikapcsol.

10. Ovatosan banjon a felmelegitett étellel, mert lehet, hogy nem egyenletesen melegedett fel, egyes
részei forrobbak lehetnek a tobbinél. Varjon egy kis ideig a hémerséklet kiegyenlitédéséig, illetve
kavarja meg az ételt.

11. Ne hasznalja iresen a mikrohullamu siitét! Ha nem haszndlja tovabb, a TIME gombot llitsa 0-ra!

Tlszn'TAs KARBANTARTAS

2 ATIME gombot llitsa 0-ra!

3. Enyhén nedves ruhéval tisztitsa meg a készlilék killsejét. Ne hasznaljon agressziv tisztitoszereket!
Akésziilék belsejébe, az elektromos alkatrészekre nem keriilhet viz!

4. Akészilléket tilos g6ztisztitoval tisztitani!

5. Assiltéteret nedves ruhdval rendszeresen tisztitsa, minden ételmaradékokat tavolitson el.

6. A mikodéskor esetleg az ajton és a belsd falakon lecsapodd para természetes jelenség. Ha ilyet
tapasztal, tordlje le a parat.

7.Az ajtot, annak zarddo felileteit tordlje tisztéra, az ajtonak tokéletesen kell a készilékhez csu-
kodnia!

az ajto kinyitasaval. Az ajto kinyitasanak idejére a ké-

8. Az livegtanyért és a forgato csillagot assal, vagy is tisztithatja.
HIBAELHARITAS
Hibajelenség Ahiba lehetséges megoldasa

Nem melegit a kész(ilék.
Nem vilagit a sit6tér lampaja
hasznélat kdzben.

Forduljon a szakszervizhez.

Forduljon a szakszervizhez.

Igazitsa meg az livegtanyért.
Tisztitsa meg az Uvegtanyért és a forgato csillagot.

K Ahulladékka valt berendezést elkiilonitetten gytjtse, ne dobja a haztartasi hulladékba,

Nem forog az livegtanyér.

mert az a kdmyezetre vagy az emberi egészségre veszélyes sszetevoket is tartalmaz-
hat! A hasznalt vagy hulladékka valt berendezés téritésmemesen étadhat() a forgalma-
zés helyén, illetve valamennyi Imazonal, amely a t éssel jellegében és
Ik ciojaban azonos berendezést értékesit, Elhelyezheti elektronikai hulladék atvételére
szakosodott hulladékgy(ijté helyen is. Ezzel On vedi a kmyezetet, embertarsai és a sa-
jat egészségét. Kérdes esetén keresse a helyi hulladékkezeld szervezetet. A vonatkozo
Jogszabalyban eldirt, a gyartéra vonatkozo feladatokat vallaljuk, az azokkal kapcsolat-
ban felmeril6 koltségeket viseljiik. Tajékoztatas a hulladékkezelésrl: www.somogyi.hu

MUSZAKI ADATOK
tapellatas:
mikrohullamd tefjesitmény . . .
mikrohullam mikodési frekvencidja . . . . . 2450 MHz
.. 20 liter

.. 230 V~/50 Hz /1200 W
700W

.. 452 mm x 262 mm x 350 mm
25kg
im
Gyérto: SOMOGY! ELEKTRONIC@
H-9027 « Gyér, ihu e asi hely: Kina
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Pred pouzitim si pozomne precitajte tento ndvod na pouZitie a uschovajte ho. Tento navod je preklad originaineho navodu.

SpotrebiC nie je uréeny na pouzivanie osobami so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo

mentalnymi schopnostami, alebo s nedostatkom skusenosti a vedomosti, vratane deti od 8

rokov, pouzivat ho mozu len pokial im osoba zodpoveda za ich bezpecnost, poskytuje dohlad

alebo ich pouci o bezpecnom pouzivani spotrebiCa a pochopia nebezpeCenstva pri pouzivani

vyrobku. Deti by mali byt pod dohladom, aby sa so spotrebi¢om nehrali. Cistenie alebo Udrzbu vyrobku

mozu vykonat deti od 8 rokov len pod dohfadom. Spotrebi¢ a jeho sietovy pripojovaci kabel drzte mimo
dosahu deti do 8 rokov!

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY .
POZORNE S| PRECITAJTE TENTO NAVOD NA OBSLUHU A USCHOVAJTE HO PRE BUDUCE
POUZITIE!

« Skontrolujte, ¢i sa pristroj pocas prepravy nepoSkodil! « Tento spotrebiC je ureny na pouzivanie v
domécnosti a na podobné ucely, ako napr.: v obchodoch, kancelariach a inych pracovnych prostrediach;
klientmi v hoteloch, moteloch a inych obytnych prostrediach; v prostrediach ubytovania s podavanim
ranajok. « Mikrovinnu riru pouzivajte iba na ohrievanie jedla a napojov! NepouZivajte na susenie jedla
aleboodevu, naohrievanie ohrievacieho vankusika, papuca, Spongie, vincenych utierok alebo podobnych
veci, lebo méze sposobit poskodenie, zranenie alebo poziar! « Len na vnitorné pouZitie! « Je ZAKAZANE
pouzivat pristroj v blizkosti vane, umyvadia, sprchy, bazénu alebo sauny!  Spotrebi umiestnite vylutne
na pevnu, vodorovnu plochuls \iyrobok je urCeny na pouzivanie vo volnom priestore, nie ako vstavany!s
Na spotrebi¢ nepoloZte Ziadny predmetle DodrZiavajte minimaine vzdialenosti uvedené na 2. obrazku!
Berte ohfad na bezpe&nostné pokyny, ktoré mdzu byt danym Statom Specifické! « Nezakryvajte vetracie
otvory mikrovinnej rury! « Neodmontuijte nozicky pristroja! « Pristroj je zakazané pouZivat spolu s takym
programovym, ¢asovym spinacom alebo samostatnym systémom na dialkové ovladanie, atd., ktory
moze samostatne zapnut pristroj. * Pristroj prevadzkuijte len pod stalym dozorom! « Neprevadzkujte
v blizkosti deti bez dozoru! « Je doleZité, aby ste neporusili alebo nerozoberali bezpecnostné zamky
mikrovinnej rury! Mikrovinné Ziarenie je Skodlivé na ludsky organizmus! ¢ Nezapinajte prazdnu
mikrovinnu raru! « PouZivajte vyluéne riad vhodny na pouZitie v mikrovinnej rure. « NepouZivajte v
mikrovinnej rire kovovy riad, alebo riad s kovovym obsahom a dekoraciou. « Ked ohrievate jedio v
plastovej alebo papierovej nadobe, kontrolujte riru CastejSie kvoli moznosti vznietenia. ¢ Mikrovinné
ohrievanie napojov mdze viest k oneskorenému masivnemu vreniu, preto narabaijte s nadobou opatrne!
* Nevyprazajte jedlo v rure, lebo horuci olej moZe poSkodit riru a spdsobit vazne popalenie koze. ¢
Obsah kojeneckych flia$ a detskych poharov treba premiesat alebo potriast a skontrolovat teplotu pred
podavanim, aby ste sa vyhli popaleniu!  Vajcia v Skrupine a celé natvrdo uvarené vajcia neohrievajte v
mikrovinnej rure, pretoze mozu vybuchnut, aj po ukonéeni mikrovinného ohrevu! « POZOR! Kvapalina
alebo iné jedlo sa nesmie ohrievat v uzatvorenych nadobach, pretoze by mohli vybuchnit! « POZOR!
Ked dvierka alebo tesnenia si poskodené, nepouzivajte dalej mikrovinnu rdru, kym ju neopravi
riadne kvalifikovany odbornik! « Dvierka a tesnenia ocistite, lebo dvierka sa musia dokonale zatvarat!
* POZOR! Je nebezpetné pre kohokolvek iného ako Skolent osobu vykonavat' akykolvek servis alebo
opravy, ktoré si vyZaduju odstranenie takého krytu, ktory chrani pred mikrovinnym Ziarenim! « Udrzuijte
vnutro rury Cisté, ruru pravidelne o€istite a odstrarite zvysky jedal vihkou utierkou. « Ak neudrZite raru v
Cistom stave, mdze to viest k poskodeniu povrchu, ¢o mdze nepriaznivo ovplyvnit Zivotnost spotrebica
a vyvolat nebezpe¢nu situaciu. « Zakaz Cistit pristroj parnym cistiCom! « Ak poCas pouZivania zistite



akukolvek poruchu (napr. zvySeny hluk alebo citite zviatny zapach), okamzite vypnite pristroj a odpojte
ho od elektrickej siete! « Ak z rury vychadza dym, odpojte od elektrickej energie. Dvierka nechajte
zatvorené, aby sa uhasili pripadné plamene! ¢ Chrante pred prachom, parou, priamym sineénym a
tepelnym Ziarenim! « Pristroja a pripojovacieho kabla sa nikdy nedotykajte mokrou rukou! « Pri odpojeni
zo sietovej zasuvky netahajte napajaci kabel, vytiahnite pripojovaciu vidlicu. « Skontrolujte, i napajaci
kabel a pripojovacia vidlica nesiahaju do vody alebo inej tekutiny! « Pripojte len do uzemnenej zasuvky
s napatim 230 V~/ 50 Hz! « Pri pripojeni pristroja do elektrickej siete nepouZivaijte predlzovaci privod
alebo rozbocovag! « Pristroj umiestnite tak, aby bol zabezpegeny jednoduchy pristup k zastrcke a aby
bolo mozné napéjaci kabel kedykolvek jednoducho vytiahnut! « Privodny kabel umiestnite tak, aby sa
ani nahodou nevytiahol zo zasuvky, a aby nevisela z okraja stola! « Ked pristroj dIh3i ¢as nepouzivate,
vypnite ho a vytiahnite pripojovaci kabel! Spotrebi¢ skladujte na suchom, chladnom mieste! « Len na

doméce UCely, priemyselné pouzitie je zakézané!

Nebezpecenstvo trazu pradom! Rozoberat, prerabat pristroj alebo jeho sucast je prisne
zakézané! V pripade akéhokolvek poskodenia pristroja alebo jeho sucasti okamZite ho odpojte
od elekirickej siete a obratte sa na odborny servis!

STRUKTURA (1. obrazok)
1. bezpecnostné uzatvaranie dvier + 2. okno riry * 3. otocny drZiak skleneného podnosu * 4. tlacidla
+ 5. izolatna sludova podlozka ¢ 6. skleneny podnos

vyrobcu, alebo inému odbornikovi!

UVEDENIE DO PREVADZKY

1. Pred uvedenim do prevadzky opatrne odstrarite baliaci materidl, aby ste neposkodili spotrebic
ani jeho napéjaci kabel. Spotrebic je zakézané uviest do prevadzky pri akomkolvek poskodeni!

2. Neodstrante izolacnt sfudovi podiozku (5) z pravej strany varnej komory!

3. Spotrebic postavte na pevny, vodorovny povrch! Pri zatazitefnosti povrchu berte do Gvahy
hmotnost pristroja aj jedal.

4. Dodrzte minimélne vzdialenosti umiestnenia, uvedené na obr.2! Dodrzte prislusné bezpecnostné
predpisy krajiny pouzivania spotrebica!

5. Umiestnite na svoje miesto otocny drziak a skleneny podnos.

6. Zavrite dvierka. Skontrolujte, ¢i st dvierka, zavesy dvier a tesnenia Cisté, a ¢i si dvierka zatvaraji
dokonale.

7. Spodny spina ¢asovaca nastavte do pozicie 0.

8. Pristroj pripojte do normalizovanej uzemnenej siefovej zasuvky! Tymto je pristroj pripraveny na
prevadzku.

9. Prevadzka mikrovinnej riry moze spdsobit ruenie radia, TV alebo podobného zariadenia. Ak
existuje rusenie, mozete ho znizit alebo obmedzit podfa nasledujlcich opatreni:
+ Ocistite tesnenie dvierok, povrch tesnenia rdry a celli riru.
+ Presmerujte prijimaciu anténu radia alebo televizora.
+ Zmeite poziciu mikrovinnej rdry.
+ Premiestnite mikrovinn(i rdru.
+ Zapojte mikrovinn( riiru do inej zasuvky, aby rira a radio / televizor boli na inych elekirickych

okruhoch.

PREVADZKA

1. Jedlo urovnajte rovnomerne v nadobe, hrubsie kusy umiestnite na okraj nadoby.

2. Nadobu umiestnite na strednu Cast otoéného skleneného podnosu a zavrite dvierka rdry. Jedlo
nikdy neohrievajte priamo na sklenenom otocnom tanieri!

3. Pomocou horého spinaca (POWER) vyberte vhodny vykon na ohrievanie podra druhu jedla.
Cim je vy$si obsah vody v jedle, tym moZete nastavit vy$$i stupefi vykonu. Existuju ale aj
vynimky, napr. priprava popcornu. Pri priprave jedla v mikrovinke nasledujte pokyny na obale
vyrobku.

Vykon Oznadenie Jedla, ktO{Sr?;gzde;)e ohrievat
100% (700 W) High voda, ¢aj, kédva
88% M.High polievky
73% Med privarky
52% M.Low maso, cestoviny
42% Defrost zmrazené jedla
20% Low udrZiavanie jedla v teple

4. Pred ohrievanim jedlo zakryte. Zakrytie jedla zabrani rozstrekovaniu Stiav z jedla.

5. Pomocou dolného spinaca (TIME) vyberte ¢as ohrievania v minttach. Ked cheete ohrievat
menej ako 2 mindity, najprv nastavte gombik na viac ako 2 mintity, potom nastavte vhodny ¢as.

6. Pristroj zacne ohrievat, svietidio vo vamej komore svieti. Na ohrievanie pouzite kratke Casy,
v pripade potreby ich predizte. Pri ohrievani jedla s dih§im ¢asom moze dojst k vzniku dymu
alebo vznieteniu!

Ak sa poSkodi pripojovaci kabel, vymenu zverte vylutne vyrobcovi, spinomocnenej osobe

7. Ohrievanie mozete prerusit jednoducho, otvorenim dvierok riry. Ked st dvierka otvorené,
pristroj sa vypne, osvetlenie zhasne.

8.V zaujme rovnomerného ohrievania velké kusy jedla musia byt obratené, resp. pomieSané pocas
ohrievania aspof raz.

9. Po uplynuti nastaveného Casu zaznie zvukova signalizécia a rira sa vypne.

10. S ohrigvanym jedlom sa zaobchadzajte opatme, lebo méZe sa stat, ze jedlo sa nezohrialo
rovnomerne a niektoré kusy jedla st hortce, kym ostatné studené. Pockajte kym sa teplota jedla
vyrovna, respektive pomiesajte jedlo.

11. Nezapinajte prazdnu mikrovinnd riru! Ked riru dalej nepouzivate, spina¢ TIME nastavte do
pozicie 0!

CISTENIE, URDZBA

1. Pred istenim rdru odpojte od elekirickej siete vytiahnutim pripojovacej vidlice zo zasuvky!

2. Spina¢ TIME nastavte do pozicie 0!

3. Pristroj poutierajte zvonka mieme vihkou utierkou. Nepouzivajte agresivne istiace prostriedky!
Dbajte na to, aby sa do vnutra pristroja a na elektrické suciastky nedostala voda!

4. Z&kaz Cistit pristroj parnym cisticom!

5. Udrzujte vnutro riry cisté, rru pravidelne o€istite a odstrarite zvysky jedal vihkou utierkou.

6. Vniitro dveri a prifahlé Casti sa mdzu zahmliet parou z potravin, je to prirodzeny jav. Paru odstrarite
jemnou utierkou.

7. Dvierka a tesnenia ocistite, lebo dvierka sa musia dokonale zatvarat!

8. Skleneny podnos a otocny drziak mdZzete umyt v teplej vode alebo v umyvacke na riad.

RIESENIE PROBLEMU
Problém
Pristroj neohrieva.

Nesvieti svietidlo vo varnej
komore.

Riesenie problému
Obratte sa na odborny servis.

Obratte sa na odborny servis.

Skontrolujte umiestnenie podnosu.
Ocistite skleneny podnos a otoény drziak.

E Vlyrobok nevyhadzujte do bezného domového odpadu, separijte oddelene, lebo moze

Skleneny podnos sa neotaca.

obsahovat stciastky nebezpecné na Zivotné prostredie alebo aj na ludské zdravie! Za
(celom spravnej likvidacie vyrobku odovzdajte ho na mieste predaja, kde bude prijaty
zdarma, respektive u predajcu, ktory predava identicky vyrobok vzhladom na jeho raz

B, funkciu. Viyrobok moZete odovzdat aj miestnej organizcii zaoberajlicej sa likvidaciou
elektroodbadu. Tym chranite Zivotné prostredie, ludské a teda aj viastné zdravie. Pri-
padné otazky Vam zodpovie Vas predajca alebo miestna organizacia zaoberajica sa
likvidaciou elektroodpadu.

TECHNICKE UDAJE

... 230V~/50Hz /1200 W
. T00W
. 2450 MHz
. 20 liter
. 452 mm x 262 mm x 350 mm
kg

Distribdtor: SOMOGYI ELEKTRONIC SLOVENSKO s.r.0. R
Glitsky rad 3, 945 01 Koméamo, SK « Tel.: +421/0/ 35 7902400 - www.somogyi.sk  Krajina povodu: Cina
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Tnainte de utilizarea produsului v rugam s ciifi instructiunile de utilizare de mai jos si pastrai-le intr-un loc accesibil. Manualul original a fost
4 redactat in limba maghiara.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane cu capacitaij fizice, senzoriale

sau mentale diminuate, ori de catre persoane care nu au experienta sau cunostinie suficiente

(inclusiv copii), copiii peste 8 ani pot utiliza aparatul in cazul in care sunt supravegheatj de catre

0 persoana care raspunde de siguranta lor sau sunt informatj cu privire la functjonarea aparatului in

conditji de siguranta si au inteles ce pericole pot rezulta din utilizarea necorespunzatoare. In cazul copiilor

supravegherea este recomandabila pentru a evita situatjile in care copiii se joaca cu aparatul. Curatarea

sau utilizarea produsului de catre copii este permisa numai dupa varsta de 8 ani $i numai cu supravegherea
unui adult. Copii sub 8 ani trebuie tinuti departe de acest aparat si de cablul de conectare la refea!

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA

CITITI MANUALUL CU ATENTIE $| PASTRATI-L INTR-UN LOC ACCESIBIL!

* Asiguratj-va ca produsul nu s-a deteriorat in timpul transportului! « Utilizarea aparatului este permisa in
uz casnic $i in alte locuri similare, de ex.: bucatarii, chicinete pentru personalul din magazine, birouri si alte
locuri de munca; camera de hotel sau motel si alte spatji de locuit; locuri de cazare care asigura mic dejun
* Folositi cuptorul cu microunde exclusiv pentru incalzirea mancarii si a lichidelor! Nu se poate folosi pentru
uscarea mancarii sau a hainelor, ori pentru incalzirea pemitelor termice, a papucilor, burejlor, lavetelor
umede sau a produselor similare, deoarece poate cauza leziuni, inflamare sau incendiu! * Se poate utiliza
doar in interior, in mediu uscat! * Este INTERZISA utilizarea aparatului in apropierea vanelor, chiuvetelor,
dusurilor, bazinelor de inot ori a saunelor! « Asezati aparatul doar pe suprafata solida, orizontala! « Aparatul
este de sine statator, este interzisa incorporarea in dulapuri! « Nu agezati nimic pe aparat! * Respectati
distantele minime de protectie, specificate in fig. 2! Luatj in considerare masurile de siguranta aplicabile
in tara Dumneavoastra! « Este interzisa acoperirea fantelor de aerisire a cuptorului cu microunde! ¢ Nu
demontat] picioarele aparatului! » Este interzisa actionarea aparatului prin intermediul prizelor programabile,
a temporizatoarelor sau a sistemelor cu telecomanda individuala, care pot cupla in mod autonom aparatul.
* Se poate utiliza doar sub supraveghere continua! ¢ Este interzisa utilizarea fara supraveghere in
apropierea copiilor! « Este interzisa modificarea sau eliminarea sistemului de inchidere! Radiatia cu raze
de microunde este periculoasa pentru organism! « Nu porniti cuptorul cu microunde cand acesta este gol!
» Utilizatj doar vase si ustensile potrivite pentru cuptorul cu microunde. « Este interzisa utilizarea in cuptorul
cu microunde a vaselor si ustensilelor metalice, cu continut de metale ori cu decoratiuni metalice. « Daca
incalzitj alimente in vase din hértie sau din plastic, verificatj periodic cuptorul, deoarece ambalajele pot
|lua foc. « Incalzirea lichidelor cu microunde poate cauza fierberea intarziata a acestora, recomandam sa
actionatj cu precautie la manevrarea vaselor! « Nu preparati mancare cu ulei in cuptorul cu microunde,
deoarece uleiul incins deterioreaza aparatul si poate cauza leziuni severe. « Continutul biberonului si al
mancarii pentru bebelusi trebuie agitat sau amestecat inainte de dozare si verificati temperatura acestora,
pentru a preveni arsurile! « Nu este permisa incalzirea oualor cu coaja sau a celor fierte tari, deoarece pot
exploda chiar si dup finalizarea programului ales! « ATENTIE! Nu este permisa incalzirea alimentelor
sau a lichidelor in vase inchise, deorece pot exploda! « ATENTIE! In cazul in care banda de etansare a
cuptorului se deterioreaza, incetatj utilizarea pana la schimbarea benzill « Stergeti usa si suprafetele de
contact, ca acestea sa fie curate, pentru a obtine o inchidere perfecta! « ATENTIE! Orice reparatie care
necesita indepartarea suprafetelor de protectie impotriva razelor cu microunde, poate fi periculos pentru
utilizator; din acest motiv aceste reparatji trebuie sa fie executate doar de catre persoane calificate! «
Interiorul trebuie sters regulat cu o laveta umeda, pentru a indeparta resturile de méncare. * Daca nu



pastratj interiorul cuptorului curat, suprafetele se pot deteriora, ce va influenta negativ durata de viata a
acestuia si poate provoca situatji periculoase. * Este interzisa curatarea cu ajutorul unui curatitor cu aburi! *
In cazul in care sesizatj orice neregula sau eroare in functionare (de ex. auziti zgomote ciudate din interiorul
aparatului sau simjti un miros de ars), opriti imediat aparatul si scoatefj-l de sub tensiune! « Dacé observaj
ca iese fum din cuptor, opriti-l si scoatefj fisa cablului de alimentare din priza. Tinetj usa cuptorului inchisa,
pentru a inabusi focul! * Protejatj aparatul de praf, aburi si radiatjile directe solare sau termice! * Nu atingeti
niciodata aparatul sau cablul acestuia cu ména uda! « Indepartatj cablul de alimentare din priza prinzand
de fisa, nu de cablul acestuia. * Verificatj ca fisa si cablul de alimentare s& nu intre in contact cu apa sau
alte lichide! * Aparatul poate fi conectat doar la o priza standard de perete cu impamantare, cu tensiunea
de 230V~ / 50Hz! * Nu utilizatj prelungitor sau distribuitor pentru conectarea aparatului la refea! « Asezaj
aparatul in asa fel, incat fisa cablului de alimentare sa fie ugor de accesat si sa poata fi extrasa cu usurinta!
* Conducetj cablul de alimentare in asa fel, incat s& nu poata fi extras din greseala ori sa atdme de pe
marginea mesei! « Daca nu vefj folosi aparatul o perioada mai indelungata de timp, opriti-| si scoatefj- de
sub tensiunea de retea prin extragerea fisei cablului de alimentare din priza! Pastratj aparatul intr-un loc
uscat si racoros! * Aparatul este destinat pentru uz casnic, utilizarea in scopuri industriale nu este permisal

Pericol de electrocutare! Niciodata nu demontati, modificatj aparatul sau componentele lui! n
cazul deteriorarii oricarei parti al aparatului intrerupeti imediat alimentarea aparatului si adresatj-
va unui specialist!

Daca se constata deteriorarea cablului de alimentare schimbarea lui poate fi efectuata de catre
fabricant, un prestator de servicii al acestuia sau un specialist cu cunostinte adecvate!

STRUCTURA (fig. 1.)
1. sistemul de siguranta a usii + 2. fereastra suprafetei de preparare * 3. stea pentru rotirea farfuriei «
4. butoane pentru reglaj « 5. placa stralucitoare * . farfurie din sticla

PUNEREA IN FUNCTIUNE

1. Inainte de punerea in functjune indepartafi cu grija ambalajul, pentru a nu deteriora aparatul sau
cablul de alimentare. In cazul oricarei deteriorari, punerea in functiune este interzisa!

2. Nu indepartatj placa strélucitoare (5) aflata pe partea din dreapta a suprafetei de preparare!

3. Asezalj aparatul pe o suprafatd solida, orizontald! La capacitatea portanta calculatj greutatea
aparatului fmpreund cu greutatea mancarii.

4. Respectafj distantele minime de protectie, specificate in fig. 2! Luatj in considerare mésurile de
siguranta aplicabile in tara Dumneavoastra!

5. Asezatila locul lor steaua de sustinere si farfuria din sticlé.

6. Inchidefi usa aparatului. Verificalj ca suprafetele de contact sd fie curate si s se fmbine
corespunzator.

7. Butonul inferior, cel de temporizare s fie in fie poziia 0.

8. Conectalj aparatul de o prizd standard de perete cu impamantare! Astfel aparatul este pregatit
pentru functjonare.

9. In cazul in care cuptorul cu microunde, in timpul functjondrii creaza bruiaje in receptia emisiunii
radio sau TV, urmatj pasii de mai jos:
+ Curétati suprafetele de contact de la usa cuptorului, precum si tot aparatul.
+ Schimbatj pozitja antenelor aparatului radio sau TV.
+ Schimbatj directja pozitiei cuptorului cu microunde.
+ Schimbatj pozitja cuptorului cu microunde.
+ Conectatj cuptorul cu microunde de o refea de alimentare diferitd de cea a radioului sau al

televizorului.

UTILIZARE

1. Asezatj mancarea uniform intr-un vas potrivit pentru utilizare in cuptorul cu microunde, bucatjle
mari sa fie la marginea vasului.

2. Asezatj vasul pe mijlocul farfuriei si inchideti usa cuptorului. Nu incalzifi niciodata mancarea
agezatd direct pe farfuria cuptorului!

3. Cu ajutorul butonului superior (POWER) alegej treapta potrivitd de putere pentru scopul
incalzirii. In principiu cu cat continutul de apd din mancare este mai mare, cu atét treapta de
putere utilizatd poate fi mai mare. Sunt si exceptii de sub aceasta reguld, de ex. prepararea
popcorn-ului. In cazul in care avefi indicafii de preparare la méancare, urmafi-le pe acestea.

Méancaruri ce se pot incalzi
Putere Semn exemple, fard a se Iingita la acestea)

100% (700 W) High apa, ceai, cafea

88% M.High supe

73% Med méancaruri gatite

52% M.Low carne, paste

42% Defrost mancare congelata

20% Low mentinere la cald

4. Acoperiti mancarea nainte de incélzire. Astfel putefi preveni stropirea interiorului cuptorului cu
resturi de méncare.

5. Alegetj timpul de incalzire in minute cu ajutorul butonului inferior (TIME). Daca doritj sd alegefj un
timp mai scurt de 2 minute, rotiti butonul dupa semnul de 2 minute si setafj ulterior timpul potrivit.

6. Acum cuptorul va incepe sd functioneze i lampa din suprafata de preparare se va aprinde.
Mai bine alegeti repetat timp scurt de incalzire, decat o datd unul mai lung. Timpul prea lung de
incalzire poate conduce la arderea mancarii sau la incendiu!

7. Putefi intrerupe incélzirea prin simpla deschidere a usii. Pe timpul cét usa este deschisé, aparatul
se va opri si lumina din interior se stinge.
8. In timpul incalzirii rotiti bucatile mai mari si amestecati méncarea pentru a se incélzi uniform.
9. Daca timpul setat cu butonul TIME se terming, aparatul va semnala cu un sunet si se va opri
10. Manevrati cu atentie mancarea incélzité, deoarece poate nu s-a incalzit uniform si unele parti
pot fi mai fierbinj. Asteptati putin pentru reglarea temperaturii, respectiv amestecati mancarea.
11. Nu folosifi cuptorul gol! In cazul in care nu-| mai folositi, setati butonul TIME in pozifia 0!

CURATARE, INTRETINERE

1. Inainte de curatare scoatefi aparatul de sub tensiune prin indepartarea fisei cablului de alimentare
din priza!

2. Setati butonul TIME in pozitia 0!

3. Stergetj exteriorul aparatului cu o laveta ugor umezita. Nu folositj detergentj agresivil Nu permitef
infiltrarea apei in interiorul aparatului, mai ales pe partile electrice!

4. Este interzisa curétarea aparatului cu ajutorul unui curafjtor cu aburil

5. Curatati regulat suprafata de preparare cu ajutorul unei lavete umede pentru a indeparta resturile
de mancare.

6. Condensul care apare pe usa i pe interiorul perefilor cuptorului este un fenomen normal. Daca
observatj, stergeti cu ajutorul unei lavete.

7. Sterget usa si suprafetele de contact, pentru cé acestea trebuie s fie curate pentru a obfine o
inchidere perfecta!

8. Farfuria din sticla si steaua de rotire se curata cu detergent de vase sau in magina de spalat vase.

DEPANARE
Problema sesizata
Aparatul nu incalzeste.

Lampa de la suprafata de
preparare nu lumineaza.

Rezolvarea probabild
Adresati-va unui service specializat.

Adresati-va unui service specializat.

Reglati pozitia farfuriei din sticld.

Curatati farfuria din sticla si steaua de suport ce
roteste farfuria.

Farfuria nu se roteste.

Colectatj in mod separat echipamentul devenit deseu, nu-l aruncatj in gunoiul mena-
jer, pentru cd echipamentul poate confine si componente periculoase pentru mediul
inconjurator sau pentru santatea omului! Echipamentul uzat sau devenit deseu poate fi
predat nerambursabil la locul de vanzare al acestuia sau la tofj distribuitorii care au pus
in circulatie produse cu caracteristici si functionalitatj similare. Poate fi de asemenea

BN predat la punctele de colectare specializate in recuperarea degeurilor electronice. Prin
aceasta protejati mediul inconjurator, sanatatea Dumneavoastra si a semenilor. In cazul
in care avefi intrebari, va rugam sa luati legatura cu organizatie locale de tratare a
deseurilor. Ne asumam obligatiile prevederilor legale privind producétorii si suportdm
cheltuielile legate de aceste obligatji.

DATE TEHNICE

alimentare: ... 230 V~/50 Hz /1200 W
putere microunde: ... T00W

frecventa de functionare a microundelor: .. 2450 MHz

volum:........ 20 ltri

dimensiune apar: 452 mm x 262 mm x 350 mm
greutate: 125kg

lungime cablu de alimentare: Am

Distribuitor: $.C. SOMOGYI ELEKTRONIC SRR.L.
J1212014/13.06.2006 C.U.I.: RO 18761195 Cluj-Napoca, judetul Cluj, Romania, Str. Prof. Dr. Gheorghe Marinescu, nr.
2, Cod pogtal: 400337 « Tel.. +40 264 406 488  Fax: +40 264 406 489  www.somogyi.ro * Tara de origine: China
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g Pre prve upotrebe procitajte ovo uputstvo i sacujvajte ga. Originalno uputstvo je pisano na madarskom jeziku.
0
Ovaj uredaj nije predviden za upotrebu licima sa smanjenom mentalnom ili
psihofizickom moguéno$¢u, odnosno neiskusnim licima ukljuéujuci i decu, deca starije od
8 godina smeju da rukuju ovim uredajem samo u prisustvu odrasle osobe ili da su upuceni
u bezbedno rukovanje i svesni su svih opasnosti pri radu. Deca se ne smeju igrati sa ovim
proizvodom. CiS¢enje i odrzavanje ovog proizvoda dece starija od 8 godina smeju da rade samo
uz nadzor odrasle osobe.
Decu mladu od 8 godina drzite dalje od ovog proizvoda i njegovog strujnog kabela, utikaca!

BITNE BEZBEDNOSNE ODREDBE

PAZLJIVO PROCITAJTE | SACUVAJTE ZA DALJU UPOTREBU!

* Pre upotrebe paZljivo odstranite ambalazu da se ne bi ostetio uredaj. U sluCaju bilo kakvog oStecenja
zabranjena je dalja upotreba! « Uredaj je predviden za upotrebu u domacinstvu ili slicnim mestima,
na primer: liénim kuhinjama u prodavnicama, u kancelarijama i drugim radnim mestima; u hotelima,
motelima i drugim Zivotnim prostorima; u prenocistima koje obezbeduju dorucak « Mikrotalasna pec¢nica
je predvidena samo za zgrevanje namirnica i pi¢a! Nije upotrebljivo za zagrevanie ili suSenje tekstila,
odece, obuce, peskira, papuca i sliéno. To moZe da izazove kvarove i poZar! « Upotrebljivo samo u
suvim zatvorenim prostorijama! * Uredaj je ZABRANJENO koristiti u blizini kada, umivaonika, tusa,
bazena il sauna! * Uredaj se sme koristiti samo na ravnoj tvrdoj podlozi! « Uredaj je zaseban i ne sme se
montirati u namestaj! * Ne postavijajte nista na uredaj! « Drzite se propisa razdaljine kao na skici 2! DrZite
se aktuelnih propisa drzave gde se uredaj koristi! * Ne prekrivajte otvore za ventilaciju na mikrotlasnoj
pecnici! » Ne skidajte nogice uredaja! « Uradaj je zabranjeno upotrebljavati sa viemenskim prekidacima,
daljinskim upravljacima ili drugim uredajima koji bi mogli sami da ukljuce uredaj. « Upotrebljivo samo uz
konstantan nadzor! « Zabranjena upotreba u blizini dece bez nadzora! « Sigurnosna vrata mikrotalasne
pecnice je zabranjeno prepravijati i iskljucivati sigurnosne elemente! Mikrotalasi su opasni po zdravlje!
* Praznu mikrotalasnu pe¢nicu ne ukljuéujte! « Upotrebljavajte samo posude i predmete koji su
predvideni za upotrebu u mikrotalasnim pec¢nicama. ¢ Metalne predmete, predmete od metalne farbe
je zabranjeno stavljati u mikrotalasnu pecnicu! « Ukoliko se nesto zagreva u papimoj kesi ili plasti¢noj
ambalazi konstantno pratite mikrotalasnu pecnicu da se ambalaza ne bi zapalila! « Mikrotalasno
zagrevanje teCnosti moze da izazove naglo vrenje sa kasnjenjem stoga budite paZljivi sa posudama!
* U mikrotalasnoj pecnici ne zagrevajte hranu pripremljenu u ulju, vrelo ulie moze da oSteti uredaj i da
izazove jake opekotine. * Sadrzaj flasice za bebe i bebi hranu treba promuckati ili promesati, potrebna je
konstantna provera temperature da ne dode do opekotina! « Jaja u ljusci je zabranjeno zagrevati i kuvat
u mikrotalasnoj pecnici, mogu eksplodirati cak i nakon vadenja iz mikrotalasne pecnice! « PAZNJAI
Tecnosti se ne smeju zagrevati u zatvorenim posudama posto mogu da eksplodiraju! « PAZNJA! Ukoliko
su na pecnici oStecena vrata ili zaptiva¢, dalja upotreba je zabranjena a kvar treba da sanira stru¢no
lice! « Vrata i zaptivna gumica na vratima uvek moraju biti Cisti, vrata moraju savrSeno da prijanjaju
na uredaj! « PAZNJA! Svaka popravka koja iziskuje odstranjivanje pojedinih poklopaca i delova koji
spreavaju prostiranje mikrotalasnih zraka je opasna, ovakve popravke sme da radi samo odgovorno
lice! » Unutradnjost mikrotalasne pecnice konstantno Cistite viaznim sunderom, odstranite sve necistoce
i naslage! * Ukoliko ne odrzavate mikrotalasnu pecnicu Cistom, to moze da utice na radni vek i nosi
sa sobom i druge opasnosti. * Uredaj je zabranjeno Cistiti paroCistatem! « Ako primetite bilo kakvu
nepravilnost (Cudan zuk ili neprijatan miris) odmah iskljucite uredaj! * Ukoliko iz uredaja izlazi dim,



odmah ga iskljuCite i utika izvucite iz uticnice! Vrata uredaja ostavite zatvorena da biste prigusili dim!
* Uredaj Stitite od praSine, pare, sunca i direktne toplote! « Uredaj i prikljucni kabel ne dodirujte mokrim,
vlaznim rukama! ¢ Prikljucni kabel se izviaCi iz zida drzanjem za utikaC a ne za kabel. * Budite pazljivi,
da prikljuéni kabel ne dodiruje vodu ili druge te¢nosti! « Upotrebljivo samo u strujnim uti¢nicama 230V~
/ 50Hz! * Za ukljuivanje uredaja ne koristite produzne kablove ili razdelnike! « Uredaj tako postavite da
prikljucni kabel uvek bude lako dostupan! « Prikljucni kabel tako postavite da se slucajno ne izvuce i da
ne visi sa stola! * Ako duze vreme ne koristite uredaj, iskljucite ga i izvucite iz struje! Uredaj skladistite na
suvom tamnom mestu! « Uredaj predviden za upotrebu u privatne svrhe, nije za profesionalnu upotrebul

Opasnost od strujnog udara! Zabranjeno rastavijati uredaj i njegove delove prepravijati! U
slucaju bilo kojeg kvara ili o$tecenja, odmah iskljucite uredaj i obratite se struénom licu!

SASTAVNI DELOVI (1. skica)
1. sigurnosna bravica ¢+ 2. prozor grejnog prostora * 3. zvezdica za okretanje tanjira + 4. kontrolni
prekidac « 5. liskun ploca ¢ 6. stakleni tanjur

PUSTANJE U RAD
1. Pre upotrebe paZljivo odstranite ambalazu da se ne bi oStetio uredaj. U sluaju bilo kakvog
otecenja zabranjena je dalja upotrebal
2. Liskunsku plocu (5) ne odstranjujte!
3. Uredaj postavite na ravnu ¢vrstu povrSinu! Prilikom odabira mesta obratite paznju na nosivost
povrsine.
4. Drzite se propisa razdaljine kao na skici 2! DrZite se aktuelnih propisa drzave gde se uredaj koristi!
5. Postavite na mesto zvezdicu za okretanje tanjira i tanjir.
6. Zatvorite vrata uredaja. Proverite da li su povrsine zatvaranja Ciste i da li vrata dobro prijanjaju.
7. Donji prekidac treba da je u polozaju 0.
8. Uredaj ukfjucite u uzemljenu strujnu uticnicu i time je uredaj spreman za rad.
9. Ukoliko rad mikrotalasne peénice smeta radu radija ili TV uredaja potrebno je uraditi sledece
radnje:
+ OCistite vrata i zaptivac vrata da se vrata redovno zatvaraju, oistite Citav uredaj.
+ Promenite poxziciju antene radija ili TV-a.
+ Promenite polozaj-poziciju mikrotalasne pecnice.
+ Mikrotalasnu pecnicu stavite na drugo mesto.
+ Mikrotalasnu pecnicu ukljuite u drugu strujnu utiénicu koja nije u strujnom krugu TV-a ili radija.

slicna kvalifikovana osobal

UPOTREBA

1. Namirnice rasporedite u posudu pogodnu za upotrebu u mikrotalasnoj pecnici, vece komade
stavijalite blize ivici posude.

2. Posudu postavite na sredinu staklenog tanjira i zatvorite vrata. Nikada ne zagrevajte hranu
direktno na okretljivom staklenom tanjiru!

3.Prema hrani koja se zagreva, gomjim prekidacem (POWER) odaberite odgovarajuci nivo
snage. Sto je veci sadrZaj vode u hrani, moguce je koristiti vecu snagu. Ali ni ovo nije pravilo,
primer kokice. Ako uz hranu postoji uputstvo za pripremu u mikrotalasnoj pecnici onda je treba
pripremati po tom uputstvu.

Hrana koja se moze zagrevati
Snaga Oznaka (primeri za zagrevanja bez
posebnih ogranicenja)
100% (700 W) High voda, Caj, kafa

88% M.High Supe

73% Med Variva

52% M.Low mesne namirnice, testenine

42% Defrost smmznuta hrana

20% Low odrzavanje temperature

4. Hranu pokrite pre zagrevanja. Ovim moZete spreciti eventualno prskanje hrane po unutradnjosti
pechnice.

5. Donjim prekidacem (TIME) odaberite Zeljeno vreme zagrevanja u minutama. Ako je vreme manje
od 2 minuta, prekida¢ okrenite iznad dva minuta i vratite ga na Zeljeno vreme.

6. Mikrotalasna pecnica ¢e poceti da radi, osvetijenje ce se ukljuciti i tanjir ¢e se okretati. Bolje je
da odaberite vi§e puta krace vreme nego odjednom duze. Predugo vreme zagrevanja moze da
prouzrokuje gorenje hrane i na kraju i pozar!

Ukoliko se osteti prikljucni kabel, zamenu moze da izvrSi samo ovlas¢eno lice uvoznika ili

7.Hitni prekid grejanja se moZe uraditi jednostavnim otvaranjem vrata, kada ¢e grejanje i

osvetljenje iskljuciti automatski.

8. U toku zagrevanja povremeno okrecite vece komade hrane ili promeSajte sadrzaj posude.

9. Ako je podeseno vreme TIME isteklo zacuce se zvonce i uredaj ce se iskfjuciti.

10. Pazljivo rukujte sa zagrejanom hranom, moguce je da se nile ravnomerno zagrejala pa
neki delovi mogu biti vreli. Sacekajte malo vremena da se izjednaci temperatura, odnosno
pomesajte sadrzaj.

11. Ne ukljucujte praznu pecnicu! Ako je ne koristite, TIME prekida¢ postavite u polozaj 0!

CISCENJE | ODRZAVANJE

1. Pre ¢iScenja iskljucite uredaj i izvucite ga iz struje!

2. Prekidac TIME treba da je u polozaju 0!

3. Vlaznom krpom prebriite spoljni deo aparata. Ne koristite agresivna hemijska srtedstva! Unutar
uredaja ne sme prodreti voda!

4. Uredaj je zabranjeno Cistiti parocistacem!

5. Unutrasnjost mikrotalasne pecnice konstantno Cistite vlaznim sunderom, odstranite sve neistoce
i naslage!

6. Isparenje u toku zagrevanja je normalna pojava, isparenje ocistite sa unutrasnje povrsine pecnice.

7. Vrata i zaptivna gumica na vratima uvek moraju biti Cisti, vrata moraju savrSeno da prijanjaju
na uredaj!

8. Stakleni tanjir i zvezdicu za okretanje moZete oprati i u sudomasini.

OTKLANJANJE GRESAKA
Greska

Uredaj ne greje.

U toku rada ne svetli sijalica.

Moguge resenje

Obratite se servisu.

Obratite se servisu.

N tite tanjir.

Ocistite tanjir i zvezdicu za okretanje.

Tanijir se ne okrece.

otpadom, to o3tecuje Zivotnu sredinu i moze da narusi zdravlje ljudi i Zivotinja! Ovakvi
se uredaji mogu predati na reciklazu u prodavnicama gde ste ih kupili ili prodavnicama
koje prodaju slicne proizvode. Elektronski otpad se moze predati i odredenim reciklaznim

B ccntrima. Ovim Stitite okolinu, svoje zdravlje i zdraviie svojih sunarodnika. U slucaju
nedoumica kontaktirajte vase lokalne reciklazne centre. Prema vaze¢im propisima prih-
vatamo i snosimo svu odgovornost.

TEHNICKI PODACI

K Uredaje kojima je istekao radni veka sakupljajte posebno, ne meSajte ih sa komunalnim

NAPJANE: . .« 230 V~/50 Hz/ 1200 W
snaga mikro talasa . . . . 700W

frekvencija mikro talasa . . 2450 MHz

zapremina: ......... . 20 litara

dimenzije: . 452 mm x 262 mm x 350 mm
masa.. . . . 125kg

duzina prikljuénog kabela: ............ im

Uvoznik za SRB: ELEMENTA d.0.0.
Jovana Mikica 56, 24000 Subotica, Srbija * Tel:+381(0)24 686 270 « www.elementa.rs
Zemlja uvoza: Madarska * Zemlja porekla: Kina « Proizvodac: Somogyi Elektronic Kft.
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g Pred prvo uporabo preberite to navodilo in ga shranite. Originalno navodilo je napisano v madzarskem jeziku.
0
Ta naprava ni namenjena za uporabo osebam z zmanj$ano mentalno ali psihofizicno
moznostjo, 0ziroma neizkuSenim osebam vkljucujoc tudi otroke, otroci starejsi od 8 let smejo
rokovati s to napravo samo v prisotnosti odrasle osebe ali da so seznanjeni z varnim rokovanjem
in vedo za vse nevamosti pri delu z napravo.

Ta proizvod otroci ne smejo uporabljati! Otroci se ne smejo dotikati tega proizvoda in njegovega

elektrinega kabla, vtikaCa! Otroci se ne smejo igrati s tem proizvodom.

POMEMBNE VARNOSTNE ODREDBE

PAZLJIVO PREBERITE IN SHRANITE ZA NADALJNO UPORABO!

* PrepriCajte se da naprava ni bila poSkodovana pri transportu. V primeru kakrdne koli poskodbe je
prepovedana nadaljna uporaba! ¢ Uporaba je dovoliena v gospodinjstvu ali podobnih mestih, primer:
osebne kuhinje v podjetju, pisarnah ali podobno, v hotelskih, motelskih sobah ali drugih stanovanjskih
prostorih, v objektih kjer se zraven nastanitve nudi tudi zajtrk » Mikrovalovna pecica je namenjena samo
za segrevanje zivil in pija¢! Ni uporabna za segrevanje ali suSenje tekstila, oblacil, obutve, brisa¢, copat
in podobnega. To lahko izzove okvare in poZar! « Uporabno samo v suhih zaprtih prostorih! « Napravo
je PREPOVEDANO uporabljati v blizini kadi, umivalnikov, tusa, bazena ali savn! « Naprava se sme
uporabljati samo na ravni trdni podlagi! « Naprava je samostojna in se ne sme montirati v pohistvo!
* Ne postavijajte ni¢ na napravo! * Drzite se predpisane razdalje kot je prikazano na skici 2! Drzite
se aktualnih predpisov drZave v kateri se naprava uporablja! * Ne prekrivajte odprtine za ventilacijo
na mikrovalovni pecici! « Ne odstranjujte nogice naprave! « Napravo je prepovedano uporabljati s
¢asovnimi stikali, daljinskim upravijalcem ali drugimi napravami katere bi lahko same vklopile napravo.
* Uporabno samo ob konstantnem nadzoru! « Prepovedana uporaba v blizini otrok brez nadzora! ¢
Varnostna vrata mikrovalovne pecice je prepovedano prenarejati in izklju¢evati varnostne elemente!
Mikrovalovi so nevami za zdravje! ¢ Prazno mikrovalovno pecico ne vkljuCujte! « Uporabljajte samo
posode in predmete kateri so namenjeni za uporabo v mikrovalovnih pecicah. * Kovinske predmete,
predmete s kovinsko barvo, je prepovedano vstavijati v mikrovalovno pecico! « V kolikor se kaj segreva
v papirni vrecki ali plastiéni embalaZi, konstantno spremljajte mikrovalovno pecico, da se embalaZa
ne bi vnela! * Mikrovalovno segrevanje tekoCin lahko izzove naglo vrenje z zamikom, zato bodite
pozomi s posodami! « V mikrovalovni pecici ne segrevajte hrano pripravijeno v olju, vrelo olje lahko
poskoduje napravo in lahko povzro¢i moéne opekline. « Vsebino flaske za otroke in otrosko hrano je
treba pretresti ali premesati, potrebno je konstantno preverjati temperaturo, da ne pride do opekline!
+ Jajca v ludCini je prepovedano segrevati in kuhati v mikrovalovni pecici, lahko eksplodirajo celo po
tem ko jih vzamemo ven iz mikrovalovne pecice! « POZOR! TekoCine se ne smejo segrevati v zaprtih
posodah, ker lahko eksplodirajo! « POZOR! V kolikor so na pecici poskodovana vrata ali tesnilo, je
nadalja uporaba prepovedana, a okvaro mora sanirati strokovno usposobljena oseba! « Vrata in tesnilna
guma na vratih morata vedno biti Cista, vrata na napravi morajo popolnoma tesniti! « POZOR! Vsako
popravilo katero vsebuje odstranjevanje posameznih pokrovov in delov kateri prepreCujejo valovanje
mikrovalovnih valov je nevama, tak§na popravila sme izvajati samo strokovno usposobliena osebal ¢
Notranjost mikrovalovne pecice konstantno Cistite z vlazno gobico, odstranite vse ne€istoCe in obloge
umazanije! « V kolikor ne vzdrZujete mikrovalovno pecnico Cisto, to lahko vpliva na delovno dobo in
privede tudi do drugih nevarnosti. » Napravo je prepovedano Cistiti s parno napravo! « Ce opazite kakrsno
koli nepravilnost (Cuden zvok ali neprijeten von;j) takoj izkljucite napravo! « V kolikor iz naprave prihaja



dim, jo takoj izkljucite in vtikaC izvlecite iz elektriCne vticnice! Vrata naprave pustite zaprta, da bi zadusili
dim! « Napravo zaScitite pred prahom, paro, soncem in direktno toploto! « Naprave in prikljuénega kabla
se ne dotikajte z mokrimi, viaznimi rokami! « Prikljuéni kabel se izvlece iz stene z drZanjem za vtikaC

in ne za kabel.

Bodite pazljivi, da se prikljuéni kabel ne dotika vode ali drugih tekoin! « Uporabno

samo Vv elektriénih vtiénicah 230 Vi~ / 50 Hz! « Za vklop naprave ne uporabljajte podalj$evalne kable
ali razdelilnike! « Napravo postavite tako, da je prikljuéni kabel vedno lahko dostopen! « Prikljuni kabel
postavite tako, da se slucajno ne izvleCe in da ne visi z mize! « Ce dalj Casa napravo ne uporabljate,
jo izkljucite in izvlecite iz elektricne vticnice! Napravo shranite v suhem temnem mestu! « Naprava je
namenjena za uporabo v privatne namene, ni za profesionalno uporabo!

Nevarnost pred elektriénim udarom! Prepovedano je razstavljati napravo in njegove dele po-
pravijati! V sluCaju kakrsne koli okvare ali poSkodbe, takoj izkljucite napravo in se obrnite na

strokovno osebo!

. uvoznika ali podobno kvalificirana oseba!

SESTAVNI DELI (1. skica)
1. vamostna kljucavnica « 2. okno grelnega prostora * 3. zvezdica za vrtenje kroZnika « 4. kontrolno
stikalo + 5. liskun plo$ca « 6. stekleni kroznik

ZAGON ZA DELOVANJE
1. Pred uporabo pazljivo odstranite embalaZo, da se ne bi naprava poskodovala. V primeru kakréne
koli poskodbe je prepovedana nadaljna uporaba!
2. Liskunsko ploco (5) ne odstranjujte!
3. Napravo postavite na ravno ¢vrsto povrsino! Pri izbiri mesta bodite pozomi na nosilnost povr$ine
4. Drzite se predpisane razdalie kot je prikazano na skici 2! Drzite se aktualnih predpisov drzave v
kateri se naprava uporablja!
5. Postavite na mesto zvezdice za vrtenje kroZnika tudi kroznik
6. Zaprite vrata naprave. Preverite ali so povréine zapiranja Ciste in ali vrata dobro tesnijo.
7. Spodnie stikalo mora biti v polozaju 0.
8. Napravo vkljucite v ozemljeno elektricno vticnico in s tem je naprava pripravijena za delovanje.
9. Ce delovanje mikrovalovne pecice moti delovanje radija ali TV naprave, je potrebno naredi
sledece stvari:
+ Ocistite vrata in tesnilo vrat, da se vrata dobro zapirajo, o€istite celotno napravo.
+ Spremenite polozaj antene radija ali TV-a.
+ Spremenite polozaj-pozicijo mikrovalovne pecice.
+ Mikrovalovno pecico postavite na drugo mesto.
J I\/:jkr%v_alovno pecico vkljucite v drugo elektricno vticnico katera ni v elektriénem krogu TV-a
ali radija.

UPQORABA
1. Zivila razporedite v posodo primerno za uporabo v mikrovalovni pecici, vecje kose postavijajte
blize robu posode.

2. Posodo postavite na sredino steklenega kroznika in zaprite vrata. Nikoli ne segrevajte hrano
direkino na vrtjivem steklenem krozniku!

3. Po tem kaksna hrana se segreva, z zgorjim stikalom (POWER) izberite ustrezni nivo moci. Cim
vecja je vsebina vode v hrani, vecjo moc je mogoce uporabiti. A tudi to ni pravilo, primer kokice.
Ce na hrgrlwi obstaja navodilo za pripravo v mikrovalovni pecici, potem jo je treba pripraviti po
tem navodilu.

Hrana katera se lahko segreva

Moc Oznaka (primeri za segrevanja brez

posebnih omejitev)

100% (700 W) High voda, ¢aj, kava

88% M.High Juhe
73% Med Dusena zelenjava
52% M.Low mesna Zivila, testenine
42% Defrost zmrznjena hrana
20% Low vzdrZevanje temperature

4.Hrano_pokrie pred segrevanjem. S tem lahko preprecite morebitno Skroplienje hrane po
notranjosti pecice.

5.8 spodnjim stikalom (TIME) izberite Zeljeni cas segrevanja v minutah. Ce je tas manjsi od 2
minut, stikalo obrnite nad dve minuti in ga vrnite na zeljeni cas.

6. Mikrovalovna pecica bo zacela delovati, osvetlitev se bo vkijucila in kroznik se bo pricel vrteti.
BoljSe je, da izberite veC krat krajsi Cas, kakor en krat daljSi. Predolgi ¢as segrevanja lahko

V kolikor se poSkoduje prikljucni kabel, zamenjavo lahko izvede samo pooblastena oseba

povzroci gorenje hrane in na koncu tudi poZar!

7. Takoj$na prekinitev segrevanja se lahko naredi z enostavni odpiranjem vrat, kar bo segrevanje
in osvetlitev izkfjucilo avtomatsko.

8. Med segrevanjem obCasno obraajte vecje kose hrane ali premeSajte vsebino posode.

9. Ce je nastavijeni ¢as TIME pretekel, se zaslisi zvonec in naprava se bo izkljucila.

10. Pazjivo rokuite s segreto hrano, mogoce je da se ni ravnomerno segrela, pa so lahko nekateri

deli vreli. Pocakajte nekaj ¢asa da se izenaci temperatura, oziroma premesajte vsebino.
11. Ne vkljucuite prazno pecico! Ce je ne uporabljate, TIME stikalo postavite v polozaj 0!

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

1. Pred ¢iScenjem izkljucite napravo in izvlecite vtikaé iz elektricnega omreZjal

2. Stikalo TIME mora biti v polozaju 0!

3. Z vlazno krpo prebrisite zunanji del aparata. Ne uporabljajte agresivna kemijska sredstval Znotraj
naprave ne sme prodreti voda!

4. Napravo je prepovedano Cistii s parno napravo!

5. Notranjost mikrovalovne pecice konstantno Cistite z viazno gobico, odstranite vse necistoce in
obloge umazanije!

6. Izparevanje med segrevanjem je normalen pojav, izparevanje oistite z notranje povrine pecice.

7. Vrata in' tesnilna gumica na vratih morata biti vedno ¢ista, vrata se morajo popolnoma prilegati
napravil

8. Stekleni kroznik in zvezdico za vrtenje lahko operete tudi v pomivalnem stroju.

ODPRAVLJANJE NAPAK

Napaka
Naprava ne greje.

Med delovanjem ne sveti
lucka.

Mozna resitev
Obrnite se na serviserja.

Obrnite se na serviserja.

! tite kroznik.
Ocistite kroznik in zvezdico za vrtenje.

Kroznik se ne vrti.

Napravam katerim je potekla Ziviienjska doba zblrajte posebej, ne jih meSati z ostalimi
i odpadki .to ¢ sredino in lahko vpliva in ogroza
zdravje ljudiin Zivali | Tak$ne naprave se lahko predajo za recikliranje v trgovinah kjer ste
jih kupili ali trgovinah Katere prodajajo podobne naprave . Elektronski odpadki se lahko
predajo tudi v dolocenih reciklaznih . S tem Scitite okolie vase zdravje in zdravie vasih

B sonarodnjakov . V primeru dvoma a kontaktirajte vase lokalne reciklazne centre. Po
veljavnih predpisih se obvezujemo in nosimo vso odgovornost.

TEHNICNI PODATKI

NAPAJANET ... ... 230 V~/50 Hz /1200 W
mo¢ mikro valov . . ... T00W

frekvenca mikro valov . . 2450 MHz

prostornina: . . 20 litrov

dimenzije: ... 452 mm x 262 mm x 350 mm
masa:.............. .. 125kg

dolzina prikljuénega ka im

Uvoznik za SLO: ELEMENTA ELEKTRONIKA D.0.0.
Cesta zmage 13a, 2000 Maribor, Slovenija « Tel.: 386 59 178 322 www.elementa-e.si
Drzava uvoza: Madzarska Drzava porekla: Kitajska * Proizvajalec: Somogyi Elektronic Kft.



< @ HG MH 20

6} mikrovinna trouba
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3 U Pred uvedenim produktu do provozu si prectéte névod k pouzivani a pak si jej uschovejte. Pivodni popis byl vyhotoven v madarském jazyce.

Tento pfistroj smi osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo duSevnimi schopnost-

mi, déle osoby, které nemaji pfislusné zkuSenosti a znalosti, respektive déti ve véku od 8 let

pouzivat vyhradné v pfipadé, kdy jsou pod dozorem dospélé osoby nebo jestlize byly pouceny

0 bezpe€ném pouzivani pfistroje a porozumely nebezpecim spojenym s pouzivanim. Je zakézano,

aby si s pfistrojem hraly déti. Cisténi nebo béZnou udrzbu pfistroje smi déti vykonavat aZ ve véku od 8
let, a to pod dozorem. Pfistroj a sitovy pfivodni kabel nenechavejte v dosahu déti miadSich 8 let!

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

TYTO POKYNY SI DUKLADNE PRECTETE A USCHOVEJTE PRO POTREBU V BUDOUCNU!

* Ujistéte se o tom, zda béhem priepravy nedoslo k poSkozeni pfistroje! « Pristroj je uren k pouzivani
v domécnostech nebo na podobnych mistech, napf.. kuchyiiské kouty pro zaméstnance v prodejnach,
kancelafich a na podobnych pracovistich; otelové nebo motelové pokoje a jiné obytné prostory; ubytovaci
zafizeni poskytujici ubytovani se snidani. « Mikrovinnou troubu pouZzivejte vyhradné k ohfivani pokrmd a
napojl! Nelze pouzivat k suseni potravin nebo odéva, k ohfivani zahfivacich polStafd, prezlivek, mycich
houbicek, vinkych utérek nebo podobnych pfedmétu, protoze byste tak mohli zplsobif Uraz, vzniceni nebo
pozar! « Uréeno k pouzivani ve vyhradné suchych interiérech! « Pistroj JE ZAKAZANO pouzivat v bliz-
kosti vany, umyvadla, sprchy, plaveckého bazénu nebo sauny! ¢ Pistroj umistéte vyhradné na pevnou,
vodorovnou plochu! « Mikrovinna trouba je konstruovana jako volné stojici typ, je zakazano jej pouZit jako
vestavny pfistroj! « Na povrch pfistroje nepokladejte zadné predméty! « Pfi umistovani pfistroje dodrzuijte
minimalni vzdalenosti uvedené na obrézku Cislo 2! Berte na zfetel aktualni bezpecnostni piedpisy platné v
dané zemi! « Je zakdzéno zakryvat vétraci otvory mikrovinné trouby! « Nedemontujte podstavce pfistroje!
* Pristroj je zakazéno pouZzivat s takovymi programovymi spinaci, Casovymi spinaci nebo samostatnymi
dalkové ovladatelnymi systémy apod., které by mohly pfistroj samostatné zapnout. « Mikrovinnou troubu
je dovoleno pouzivat vyhradné pod neustalym dohledem! « Mikrovinnou troubu je zak&zéno pouZivat bez
dozoru v blizkosti déti! « Systém bezpecnostniho zamku mikrovinné trouby je zakézano upravovat nebo
vyfazovat z provozu! Mikrovinné zafeni je zdravi Skodlivé! « Nikdy nezapinejte prazdnou mikrovinnou
troubu! « Pouzivejte vyhradné kuchyriské nadobi a pomdcky uréené k pouZivani v mikrovinné troubé.
* \/ mikrovinné troubé je zakazano pouzivat kovové nadobi a pomucky, nadobi a pomcky obsahujici
kov nebo kovové zdobeni. « Jestlize budete ohfivat pokrmy v papirovém nebo plastovém obalu, sledujte
plynule proces ohfivani v mikrovinné troubé, protoze tyto obaly se mohou vznitit. « Ohfivani tekutin v
mikrovinné troub& mlze zpUsobit zpomalené, avSak nahlé ohfati, a proto s nadobou zachazejte opatmé!
* V mikrovinné troubé nikdy nepfipravujte pokrmy smaZené na oleji, protoze horky olej by mohl poskodit
mikrovinnou troubu a zpGsobit vazny uraz. » Obsah kojeneckeé lahve a détskych pokrm( je nutné protfepat
nebo promichat a piied konzumaci zkontrolovat teplotu pokrmu, abyste nezpUsobili iraz popalenim! ¢ V mi-
krovinné troubg je zakazano ohfivat vejce ve skorapce nebo vejce uvarend natvrdo, protoze by mohla ex-
plodovat, a to i po dokonceni ohfivani! « UPOZORNENI! Tekutiny ani jiné potraviny neni dovoleno ohfivat
v uzavienych nadobach, protoze by mohlo dojit k explozil « UPOZORNENI! Jestlize jsou poskozena dvirka
nebo tésnéni dvifek, mikrovinnou troubu dal nepouzivejte, dokud nebude provedena oprava odbome
vySkolenou osobou! * Dvitka a uzaviraci plochy udrzujte v Cistoté, dvifka musi byt funkéni a musi vzdy
dokonale pfiléhat! « UPOZORNENI! Veskeré takové opravy, pi kterych je odstranén kryt chrénici pfed
energii mikrovinného zafeni, pfedstavuje nebezpeci pro uZivatele, a proto mohou takové opravy provadét
vyhradné odborné vyékolené 0soby! « Prostor uvnitf mikrovinng trouby Cistéte pravidelné navihcenou



utérkou, vZzdy dukladné odstrarite vSechny zbytky potravin. « Nebudete-li mikrovinnou troubu udrzovat v
Cistoté, mlizete zplsobit poSkozeni povrchovych ploch, coz negativné pusobi na Zivotnost pristroje a muze
byt pricinou nebezpecnych situaci. « Pristroj je zakazano Cistit parni Cistickou! « Zjistite-li jakoukoli anomalii
(napf. nezvykly hluk vychazejici z pfistroje nebo zapach spéleniny), pfistroj okamZité vypnéte a odpojte z
elektrické sité! « Jestlize z pfistroje vychazi kour, pfistroj vypnéte a vytahnéte ze zasuvky ve zdi. Dvifka
mikrovinné trouby nechte zaviené, abyste zadusili pfipadny poZar! « Chrarite pfed prachem, vihkem,
sluneénim zafenim a bezprostiednim vlivem zdroju sélajiciho tepla! * Pfistroje ani napajeciho kabelu se
nikdy nedotykejte mokryma rukama! « Napajeci kabel vytahuite ze zasuvky ve zdi uchopenim za zéstrcku,
nevytahuite cely kabel uchopenim za $fidiru. « Zkontrolujte, aby napajeci kabel ani zastréka nepfichazela
do kontaktu s vodou nebo jinou tekutinou!  Pfistroj je dovoleno zapojovat vyhradné do uzemnéné zasuvky
elektrické sité ve zdi s napétim 230V~ / 50Hz! « K zapojeni pfistroje nepouZivejte prodiuZovacku nebo
rozbocku! « Pfistroj umistujte vZdy tak, aby zastréka napajeciho kabelu byla vzdy snadno pfistupna a bylo
jimozné vytahnout ze zasuvky! * Napajeci kabel pokladejte tak, abyste zamezili jeho nahodnému vytahnuti
ze zasuvky, respektive aby nevisel z okraje stolu! « Nebudete-li pfistroj delSi dobu pouzivat, vypnéte jej a
napajeci kabel vytahnéte ze zasuvky elektrické sité ve zdil Pristroj skladujte na suchém, chladném misté! «

UrCeno vyhradné k pouzivani v domacnosti, neni vhodné k pouzivani v primyslovych podminkach!

Nebezpeci irazu elektrickym proudem! Rozebirani a prestavba pfistroje nebo jeho pfislusenstvi
je zakazano! Pfi poskozeni kterékoliv ¢asti ihned odpojte ze sité a vyhledejte odbornikal

POPIS (1. obrazek)
1. systém bezpecnostniho uzavirani « 2. okénko do vnitfniho prostoru « 3. hvézdicova podiozka
otacejici sklenény talif + 4. regulacni tlacitka 5. ochranna stinici deska * 6. sklenény talif

UVEDENI DO PROVOZU
1. Predtim, nez pfistroj zacnete pouzivat, opatmné odstrarite veskery obalovy materiél tak, abyste
neposkodili pristroj nebo napajeci kabel. V pripadé jakéhokoli poskozeni je zakézano pristroj uvadét
do provozu!
2. Ochrannou stinici desku (5) umisténou na pravé strané vnitfniho prostoru neodstrariujte!
3. Pristroj postavte na pevnou, vodorovnou plochu! Pfi umistovani berte na zfetel nosnost dané plochy,
a tedy spolecnou hmotnost pfistroje a vkladanych pokrmd.
4. Pfi umistovani dodrZujte miniméini vzdélenosti uvedené na obrazku islo 2! Berte na zfetel aktualni
bezpecnostni predpisy platné v dané zemi!
5. Hvézdicovou podiozku a sklenény talif viozte na misto.
6. Z_alyfﬁte' dvitka mikrovinné trouby. Ujistéte se tom, zda jsou uzaviraci plochy cisté a spravné k sobé
priienaji.
7. Dolni tlacitko pro nastaveni ¢asu nastavte do pozice 0.
8. Pristroj zapojte do standardni uzemnéné zasuvky elektrické sité ve zdi! Nyni je mikrovinna trouba
pripravena k pouzivani.
9. Jestlize mikrovinna trouba béhem provozu zptsobuje rusent signalu rozhlasového nebo televizniho
vysilani, je nutné ucinit nasledujict kroky:
+ ViyCistéte uzaviraci plochy dvifek a celou mikrovinnou troubu.
+ Anténu rozhlasového a televizniho pfijimace nastavte do jiné polohy.
+ Zméiite polohu mikrovinné trouby.
+ Mikrovinnou troubu umistéte na jiné misto.
+ Mikrovinnou troubu zapojte do takového proudového obvodu, ktery neni identicky s obvodem
rozhlasového prijimaceltelevizoru.
POUZIVANI
1. Potraviny rozmistéte v nadobé pouzivané v mikrovinné troubé rovnomeémé, vétsi kousky umistéte
po stranach nadoby.
2. Nadobu umistéte doprostred otoéného sklenéného talife a zavfete dvitka mikrovinné trouby. Nikdy
neohfivejte potraviny viozené bezprostfedné na otocny sklenény talif!
3. Regulacnim tlacitkem (POWER) umisténym nahofe zvolte vykon odpovidajici dané potraviné a
(icelu ohfivani. Obecné plati, Ze ¢im vy33i je obsah vody v ohfivaném pokrmu, tim vy38i stupefi
vykonu miZete pouzivat. Existuji i vyjimky, napfiklad priprava popcomu. Jestlize mate k dispozici

okyny vztahujici se na pfipravu pokrmu v mikrovinné troube, postupuite podle tohoto navodu.

. - Pokrmy, které je mozné v troubé

Vikon Oznaeni ohfivat (nékolk pfikiadt)

100% (700 W) High voda, ¢aj, kdva

88% M.High polévky

73% Med prikrmy

52% M.Low masové pokrmy, téstoviny

42% Defrost mrazené potraviny

20% Low udrzovéni za tepla

4. Pred ohfivanim pokrm pikryjte. Timto zamezite stfikani pokrmu po vnitfnich sténach mikrovinné
trouby.

5. Regulacnim tlacitkem (TIME) umisténym dole zvolte Cas ohfivani, uvedeny v minutéch. Jestiize
zvolite dobu krat$i nez 2 minuty, otocte tlacitkem na pozici delsi nez 2 minuty a potom nastavte
pozadovany Cas.

6. Nyni zacne pfistroj pracovat a rozsviti se osvétleni vnitfniho prostoru. Doporucujeme zvolit radgji

Jestlize dojde k poSkozeni pripojného sitoveho vodice, vymeénu je opravnén provadét vyhradné
vyrobce, servisni sluzba vyrobce nebo podobné odbomé vyskolena osobal

nékolikrat opakované kratsi dobu ohfivani nez jednou pfilis dlouhy Gasovy interval. Pili§ dlouha
doba ohrivani miize vést k pripaleni pokrmu nebo miize zplisobit pozar!
7. Proces ohfivani mizete snadno prerusit otevienim dvifek. Pfistroj se na dobu otevieni dvifek
vypne a osvétleni vnitiniho prostoru zhasne.
8.Behem ohfivani otacejte vetsi kousky ohfivaného pokrmu, respektive pokrm zamichejte, aby se
ohfal rovnoméme.
9. Po uplynuti predem nastavené doby tlacitkem TIME vyda pfistroj zvukovy signal a potom se vypne.
10. S ohratym pokrmem zachazejte opatmé, protoze se miize stét, ze pokrm nebyl ohfat rovnomérné a
nékteré castijsou vice horké. ViyCkejte chvilku, nez se vyrovna teplota ohrétého pokrmu, respektive
muZete pokrm promichat.
11. Mikrovinnou troubu nikdy nepouzivejte v prézdném stavu! Nebudete-fi troubu iz pouZivat, nastavte
tlacitko TIME do pozice 0!
CISTENI, UDRZBA
1. Pred citénim pfistroj odpojte z elektrické sité vytazenim ze zasuvky ve zdi!
2. Tlacitko TIME nastavte do pozice 0!
3. Povrch pristroje ocistéte mirné navinéenou utérkou. Nepouzivejte agresivni Cistici prostedky! Do
vnitfnich ¢asti, ani na elektronické soucastky se nesmi dostat voda!
4. Pistroj je zakazano Cistit pamim Cisticem!
5. Vinitini prostor Cistéte pravidelné navihéenou utérkou, vzdy odstrarite vSechny zbytky potravin.
6. Vodni para usazujici se béhem provozu na dvitkach a vnitfnich sténach je prirozenym jevem.
Jestlize takovy jev zZjistite, dané plochy offete.
7. Dvirka a zaviraci plochy o¢istéte, dvitka musi byt vzdy piné funkéni a musi dokonale piléhat!
8. Sklenény talif a otonou hvézdicovou podiozku muizete Cistit ruénim omytim nebo v mycce nédobi.

ODSTRANENi ZAVAD

Popis zavady

Pristroj se nezahfiva.

Béhem provozu nesviti svétio
v pecicim prostoru.

Mozné feSeni odstranéni zavady
Kontaktujte odborny servis.

Kontaktujte odborny servis.

Upravte polohu sklenéného talife.
Vycistéte sklenény talif a otocnou podiozku.

E Pristroje, které jiz nebudete pouzivat, shromazduite zviast a tyto nevhazujte do bézného

Sklenény talif se neotaci.

komunalniho odpadu, protoze mohou obsahovat latky nebezpecné pro Zivotni prostfedi
nebo $kodiivé lidskému zdravi! Nepotfebné nebo nepoutitelné pfistroje muizete zdarma
odevzdat v misté distribuce, respektive u vSech takovych distributor(l, ktefi se zabyvaji

I rodejem zafizeni, ktera maji stejné parametry a funkci. Odevzdat mizete i na sbémych
mistech urcenych ke shromazdovani elektronického odpadu. Tak chranite Zivotni
prostfedi, své zdravi a zdravi ostatnich. V pfipadé jakéhokoli dotazu kontaktujte mistni
organizaci zabyvajici se zpracovavanim odpadu. Ulohy predepsané prislusnymi pravnimi
pfitlipésy vztahujicimi se na vyrobce vykondvame a neseme s timto spojené pripadné
naklady.

TECHNICKE PARAMETRY
napajent:.............o 230 V~/50 Hz/ 1200 W
mikrovinny ohfev: .. 700W

mikrovinna provozni frekvenct
objem:......... .

2450 MHz
~20litrg

rozmery pfistroje: . 452 mm x 262 mm x 350 mm
hmotnost: ........ .125kg
délka napéjeciho kabelu: .............. im



HG MH 20

<
&

) Prije koristenja proizvoda procitajte, odnosno sacuvajte uputu za uporabu. Originalna uputa je pripremljena na madarskom jeziku.
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Uredaj trebaju koristiti osobe sa oslabljenim fizickim, mentalnimili osjetnim sposobnostima,
ili one sa nedostatkom iskustva ili znanja, kao $to su djeca u dobi od 8 godina ako su pod
nadzorom ili ako su dobili upute o koristenju uredaja od strane osoba koje su odgovome za
njihovu sigurnost te su shvatili opasnost koja je povezana sa uporabom.
Djeca se ne bi trebala igrati sa uredajem. Djeca od 8 godina bi mogla odrZavati i Cistiti uredaj pod
nadzorom odraslih osoba.Djeca mlada od 8 godine ne bi trebala imati kontakt sa uredajem niti sa
njegovim kabelom za napajanje.

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE 5 )

PAZLJIVO PROCITAJTE UPUTE, TE IH SACUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE!

* Uvjerite se da uredaj nije oStecen tiiekom transporta! « Upotreba aparata je dozvoliena u kuéanstvima ili u
sliénim prostorima kao $to su: prostor za osoblje u trgovinama, uredima i drugim radnim mijestima; prostorije
hotela ili motela i drugih mjesta za stanovanje; smjestaji sa doruckom.s Mikrovalnu pecnicu koristite samo za
zagrijavanje hrane i pical Ne smije se koristiti za suSenje odjece, hrane, papuca, sundera, viazne odjece i
sliénih dodataka, jer to moZe uzrokovati ozljede i gorenje! « Samo za unutarju primjenu, na suhom mjestu. ¢
Zabranjeno je koristiti uredaj u blizini kupaonica, bazena, tuseva ili sauna! * Postavite uredaj samo na stabilnu
i horizontalnu povrSinu! » Uredaj je zabranjeno postavijati u ormar jer je samostalnitip.  Ne postavijajte nista na
vrh uredaja! « Pripazite da udaljenosti ugradnje budu kao na slici 2. Uzeti u obzir valjanu sigurnosnu regulaciju
u zemlji upotrebe! « Ne prekrivajte otvore za zrak! « Ne rastavijajte i ne sklanjajte potplate uredaja! » Aparat se
ne smije koristiti sa programibilnim timer-ima, timer prekidacima ili drugim daljinskim upravijacima koji mogu
automatski ukljuciti uredaj. » Radi samo pod stalnim nadzorom! « Uredaj ne bi trebaop raditi u prisustvu djece! ¢
Ne rastavjajte sustav za zakljucavanje vrata mikrovaine pecnice! Radijacija mikrovalne pecnice moze ozlijediti
tiielo! « Mikrovalna pecnica ne bi trebala raditi prazna! « Korsitite samo kuhinjski pribor koji se moze koristiti u
mikrovalnoj pecnici! « Zabranjeno je koristiti metalno ili metalom ukraSeno posude ili nesto $to sadrzi metal!
* Ako zagrijavate hranu u papiru ili plasticnoj vre€ici, provjerite peénicu povremeno, jer se to moZe zapalit. «
Zagrijavanje pica moze dovesti do kljucanja, stoga treba voditi rauna kada to radite. * Ne pravite przenu hranu
umikrovalnojjer vruée ulie moze o$tetiti uredajiizazvati ozljede. » Sadrzaj flasa za hranjenje i tegli za bebe prvo
treba promuckati, a temperatura se treba provieriti prijle sluZenja. « Jaja u ljusci i sva tvrdo kuhana jaja se ne
smiju zagrijavati u mikrovalnoj pecnici jer mogu eksplodirati ¢ak i nakon procesa. « UPOZORENJE: Tekucine
i druga hrana se ne smiju zagrijavati u zatvorenim posudama jer mogu eksplodirati. « UPOZORENJE: Ako su
vrata ili rucka oSteceni, pecnica ne smije raditi dok se ne popravi kvar od strane kvalificirane osobe. « ObriSite
vrata i rucku, vrata moraju u potpunosti biti zatvorena. « UPOZORENJE: Opasno je za sve one osim obucenih
osoba da vrse servis ili popravijanje koje ukljucuje skIanJanJe nekih duelova Cistite vanjsku povrsmu uredaja
vlaznom krpom, sklonite svu hranu. + NeodrZavanje pecnice moZe dovesti do pogorsanja Sto moze uticati
na Zivotni viiek uredaja. « Uredaj je zabranjeno Cistiti parom! « Ako se utvrdi nepravilan rad ( npr. neobi¢na
buka ili spaljeni miris iz uredaja), odmah ga iskijucite! « Ako se pojavi dim, iskljucite uredaj, te Cuvajte vrata
zatvorenima. * Zastitite od prasine, viage, izravnog suncevog i radijacijskog zracenja! * Ne dodirujte uredaj
kabel za napajanje mokrim rukama. * Cuvajte utikac, ne kabel kada iskljucujete uredaj iz elekiricne utiénice! «
Uvjerite se da kabel i utika¢ ne dodu u dodir sa vodomili nekom drugom tekucinom. « Uredaj mora biti povezan



na propisno uzemlienje 230V ~/50 Hz elektrine zidne utiCnice! « Ne koristite produzne kabele ili trake da
povezete uredaj. « Uredaj treba biti postavijen tako da se osigura lak pristup i iskljucivanje utikaca. « Vodite
kabel za napajanje kako bi se sprijecilo njegovo izviacenje ili slucajno spotakinjanje, te da ne visi preko ruba
stola. + Kada ne planirate koristiti uredaj, iskljucite ga tako Sto Cete izvaditi utikac iz uticnice. Uredaj drZite na
suhom i hladnom mjestu. + Uredaj je namijenjen samo za kuénu uporabu. Industrijska uporaba nije dopustenal

Opasnost od strujnog udara! Zabranjeno je rastaviti, modificirati uredaj ili njegov pribor! U
sluCaju oStecenja bilo kog dijela proizvoda, odmah ga iskljucite iz struje i obratite se strucnoj

osobi!

Ako se prikljuéni kabel za struju osteti, njegovu zamjenu moze izvrsiti iskljucivo proizvodac, nje-
gov serviser ili strucna osoba koja je obucena na odgovarajuci nacin!

STRUKTURA (Slika1.)
1. sigurnosni sustav za zaklju¢avanje vrata * 2. prozor pecnice * 3. podrska za okretnicu « 4. tipke za
upravijanje 5. talasasti poklopac ¢ 6. staklena kolica

POSTAVLJANJE

1. Prije postavijanja, paZljivo uklonite pakiranje, te se pobrinite da ne oStetite kabel. Ako pronadete
Stetu, uredaj ne smije raditi.

2. Ne uklanjajte talasasti poklopac (5) postavijen na desnoj strani, unutar pecnice!

3. Postavite uredaj na stabilnu i horizontalnu povrsinu! Provierite nosivost kako bi se uklopila teZina
aparata sa hranom koja se zagrijava.

4. Pripazite da udaljenosti ugradnje budu kao na slici 2. Uzeti u obzir valjanu sigumnosnu regulaciju
u zemlji upotrebe!

5. Postavite staklena kolica i podupira¢ na njihova mjesta.

6. Zatvorite vrata. Uvjerite se da su povrsine koje su blizu iste, te da su ulegle.

7. Nizi timer prekidac treba biti postavijen na 0 poziciju.

8. Poveite uredaj na standardnu zidnu uzemljenu uticnicu. Sada je uredaj spreman za uporabu.

9. Ako dode do smetnji uzrokovanih od strane mikrovalne pecnice na vas radio ili TV, to se moze
reducirati li eliminisati sa sljede¢im mjerama:
+ Ocistite vrata i cijelu pecnicu.
+ Preusmierite prijlemnu antenu radia ili TV-a.
+ Izmijenite polozaj mikrovalne pecnice.
+ Premiestite mikrovalnu pecnicu.
+ Povezite mikrovalnu pecnicu na krug drugaciji od kruga radia ili televizije.

UPORABA

1. Hranu rasporedite ravnomjemo u posudu koja ce se koristiti u pecnici, najdeblie komade
postavite na rub posude.

2. Stavite posudu na sredinu staklenih kolica, zatim zatvorite vrata. Nikada ne grijte hranu direktno
postavljenu na staklena kolica.

3. Koristite gornje dugme (POWER) za odabir Zeljene snage za hranu i svrhe grijanja. U osnovi,
Vii sadrzaj je vode u hrani koja se zagrijava, visa pozicija se moze koristiti. Postoje iznimke za
ovo, na primjer: pravljenje kokica. Ako postoji uputa, trebate je slijediti.

Snaga Oznaka (Primj%ﬁjggi B:)e;gﬁnosti)
100% (700 W) High voda, ¢aj, kava
88% M.High juhe
73% Med potaz
52% M.Low meso, peciva
42% Defrost zamrznuta hrana
20% Low Cuvanje toplim

4. Poklopite hranu prijle zagrijavanja. Ovim nacinom moZete zaéfititi hranu od prskanja po
unutradnjem zidu pecnice.

5. Odaberite razinu grijanja u minutama sa niskom tipkom (TIME). Kada odaberete vriieme za
manje od 2 minute, okrenite timer za 2 minute te ga vratite na tocno vrijeme.

6.0nda uredaj zapoCinje sa radom, lampa unutar uredaja ce svijetiiti. Mozete odabrati nisko
vrijeme zagrijavanja nekoliko puta. Prekomjerno vrijeme grijanja moZe uzrokovati gorenje hrane
i zapalienje.

7. Zagrijavanje mozete jednostavno prekinuti otvaranjem vrata. Kada su vrata otvorena, uredaj i
svjetlost e se iskljuciti.

8. Okrenite hranu tokom zagrijavanja, te mije3ajte ju kako bi se zagrijala ravnomjemo.
9. Kada vriieme koje je postavijeno tipkom TIME istekne, uredaj pusti zvuk, te se iskfjuci.
10. Pazljivo rukujte sa vruéom hranom, jer se ne zagrijava jednako, neki dijelovi mogu biti vreliji od
drugih. Sacekajte neko vriieme da sva hrana bude jednake temperature ili ju mijeSajte.
11. Mikrovalnu pecnicu ne Koristite kada je prazna. Ako je ne koristite ponovno, postavite TIME
tipku u 0 poziciju.

CISCENJE, ODRZAVANJE

1. Iskljucite uredaj sa napajanja prije ¢iscenjal

2. Postavite TIME tipku u 0 poziciju.

3. Koristite blago navlazenu krpu za ¢id¢enje povrsine uredaja. Ne koristite agresivne Cistace!
Izbjegnite da voda ude unutar uredaja i na njegove elektricne komponente!

4. Zabranjeno je Cistiti uredaj sa parom.

5. Unutrasnjost uredaja istite suhom krpom, sklonite svu hranu.

6. U slucaju rada, kondenzacija viage na vratima ili na unutranjim zidovima je prirodna. Ako vam
se ovo desi, obridite viagu.

7. Ocistite vrata i druge povrdine, vrata trebaju bii pravilno zatvorena.

8. Staklena vrata i podupira¢ se mogu oprati pod vodom ili u masini za posude.

RJESAVANJE PROBLEMA
Kvar Moguce rieSenje
Uredaj ne zagrijava hranu. Kontaktirajte servis!

Lampa unutar pecnice
ne radi.

Kontaktirajte servis!

Podesite staklena kolica.
Ocistite podrsku staklenih kolica.

Staklena kolica se ne okre¢u.

kucanstva, jer mogu u sebi sadrZati komponente koje su opasne po okolis i fjudsko
zdravije! Koristeni ili uredaji koji se odlazu u otpad se besplatno mogu odnijeti na mjesto
njihove distribucije, odnosno kod takvog distributera koji vri prodaju uredaja istih kara-

M deristika i funkcije. Mogu se odloziti i na deponijima koji su specijalizirani za odlaganje
elektronskog otpada. Ovime Vi &titite Va$ okolis, Vase i zdravije drugih fjudi. Ukoliko
imate pitanja, obratite se lokalnoj organizaciji za odlaganje otpada. Prihvacamo na sebe
zakonom odredene obveze koje su propisane za proizvodace i sve trokove koji su u
vezi s tim.

E Uredaji koji se odlazu u otpad se trebaju izdvojeno prikupljati, odvojeno od otpada iz

TEHNICKI PODACI
napajanje:
snaga:... .
frekvencija rada:
volumen: .
dimenzije:

230 V~/50 Hz /1200 W
700 W

. 2450 MHz

. 20 litara

. 452 mm x 262 mm x 350 mm
125kg

duzina kabela za napajanj

Uvoznik za HR: ZED d.0.0. * Industrijska c. 5, 10360 Sesvete, Hrvatska « Tel: +385 1 2006 148 + Zemlja porijekla: Kina
+ Proizvodat: Somogyi Elektronic Kit.

Uvoznik za BiH: DIGITALIS d.o.0. * M.Spahe 2A/30, 72290 Novi Travnik, BiH « Tel: +387 61 095 095 « Zemlja porijekla:
Kina + Proizvodac: Somogyi Elektronic Kt



